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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 235 [1697-1709] [827 vecchia numerazione] 

 
LIBRO 1 
PG 2 
COMPRA ... 
30 MARZO 1697 [è scritto così] 
─ fu Giuseppe [morto pupillo], fu Carlo [morto pupillo], Margarita (moglie di Gioanni─ 
Angelo TINETTO) e fu Anna [morta pupilla] (fratelli e sorelle) furono Davide e Antonia 
(coniugi) RESSENT; 
─ Pietro fu Pietro VOLATTO. 
 
             RESSENT 
             Davide         Antonia 
TINETTO         └───────┬──────┘ 
Gioanni       ┌─────────┼────────┬───────┐ 
Angelo    Margarita   Anna   Giuseppe  Carlo 
  └───────────┘ 
 
PG 9 
DIVISIONE ... 
20 MAGGIO 1697 [è scritto così] 
─ Stefano e Catterina (moglie di Giacomo fu Gioanni PASCALE da Pinasca), fratello e 
sorella, furono Michele e  Maria (coniugi) SERRE. 
 
                             SERRE 
PASCALE            Maria    Michele  
Gioanni              └────┬────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────┴──────┐ 
    Giacomo    Catterina      Stefano  
       └───────────┘ 
 
PG 12 
COMPRA ... 
31 OTTOBRE 1697 [è scritto così] 
─ fu Gioanna─Maria MORANO (moglie di Michele VOLVERA da Frosasco); 
─ Margarita BONTEMPO (vedova del fu Aijmo MORANO). 
 
PG 13 R 
COMPRA ... 
25 OTTOBRE 1697 [è scritto così] 
─ Gioanni, Gioanna e Maria (fratello e sorelle) furono Battista MARCHIS; 
─ Gioanni TRONO; 
─ Ludovico e Andrea (fratelli) furono Antonio LEONARDO. 
 
PG 18 R 
COMPRA ... 
29 DICEMBRE 1698 [è scritto così] 
─ Pietro fu Matteo BERTOLINO da Pinasca; 
─ Michele fu Gioanni BERTOTO MALLANO da Pinasca. 
 
PG 21 
DIVISIONE ... 
3 GENNAIO 1709 
─ Giuseppe, Giacomo, Gioanni  e Maria (fratelli e sorella) furono Giacomo e Giudit 
(coniugi) RICHIARDONE. 
 
       RICHIARDONE 
         Giacomo       Giudit 
            └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┬────┴────┬────────┐ 
Giuseppe   Giacomo   Gioanni   Maria  
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PG 24 
TUTELA ... 
28 GENNAIO 1709 
─ Giuseppe, Domenico, Carolo e Gioanna─Margarita (fratelli e sorella, pupilli) furono 
Antonio GIANONE; 
─ Francesco GIANONE (zio paterno dei sopra detti figli). 
 
                              GIANONE 
                           ┌─────┴──────┐ 
                        Antonio     Francesco  
             └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┬─────┴────┬─────────┐ 
Giuseppe   Domenico   Carolo    Gioanna 
                               Margarita  
 
PG 26 
COMPRA ... 
5 FEBBRAIO 1709 
─ Dominico fu Filippo e Anna─Maria (coniugi) BOVERO; 
─ Giacomo fu Gioanni BOSSONE. 
 
PG 27 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
29 DICEMBRE 1709 
─ Bernardina (vedova del fu Ubertino [morto nell'anno 1689] GIAMBONE); 
─ Gioanni GIAMBONE (nipote ex fratre di sopra detto Ubertino); 
─ Pietro─Gioanni GIOANINO (nipote ex fratre di sopra detta Bernardina); 
─ Gioanni fu Daniele FAVATO. 
 
          GIOANINO                   GIAMBONE 
        ┌─────┴─────┐              ┌─────┴─────┐ 
                Bernardina     Ubertino  
└───┬───┘           └──────────────┘           └────┬────┘ 
  Pietro                                         Gioanni  
 Gioanni 
  
PG 30 
QUITTANZA ... 
20 MARZO 1708 [è scritto così] 
─ fu Teresa─Lucia [viene citato il testamento della fu Teresa─Lucia, datato 7 aprile 
1706] (vedova, in primo matrimonio, del fu Francesco GRANETTO, vedova, in secondo 
matrimonio, del fu  Carlo PIGNATELLO e moglie, in ultimo matrimonio, di Giacomo─Antonio 
BERNARDI) fu Antonio BOVERIJ; 
─ Ottavia─Maria (moglie di Gabrielle DE JAQUES) e Anna─Margarita (moglie di Gaspare 
BORGNINO da Buriasco), figlie di sopra  detta fu Teresa─Lucia e fu Francesco (coniugi) 
GRANETTO; 
─ Agostino─Bartholomeo e Antonia─Maria (figli di secondo letto di sopra detta 
Teresa─Lucia). 
 
                     BOVERIJ 
                     Antonio  
                        └──────┬──────┘ 
 GRANETTO                   Teresa              PIGNATELLO 
Francesco                    Lucia                Carlo 
    └──────────────┬───────────┼────────────┬───────┘ 
              ┌────┴────┐      ¦      ┌─────┴─────┐ 
BORGNINO    Anna     Ottavia   ¦   Agostino    Antonia 
Gaspare   Margarita   Maria    ¦  Bartholomeo   Maria  
   └──────────┘         ¦      ¦ 
                        ¦      ¦ 
          DE JAQUES     ¦      ¦      BERNARDI 
          Gabrielle     ¦      ¦      Giacomo  
              └─────────┘      ¦      Antonio  
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                               └─────────┘ 
 
PG 31 
TRANSIZIONE ... 
21 MAGGIO 1708 
─ fu Gioanni─Tomaso [viene citato il testamento del fu Gioanni─Tomaso, datato 14 gennaio 
1706. Morto senza figli], fu Giacomo [morto pupillo], fu Francesco [morto pupillo], 
Catterina e Domenica (moglie di Giuseppe ARNIE'), fratelli e sorelle, furono Stefano e  
Maria  [viene citato il testamento della fu Maria, datato 1 settembre 1692] (coniugi) 
VISINO. 
 
                  VISINO 
                 Stefano        Maria  
                    └──────┬──────┘ 
 ARNIE'      ┌──────┬──────┼──────┬─────┐ 
Giuseppe  Domenica  ¦  Francesco  ¦  Gioanni   
   └─────────┘      ¦             ¦  Tomaso  
                    ¦             ¦ 
                Catterina      Giacomo  
 
PG 33 
COMPRA ... 
17 OTTOBRE 1708 
─ Pietro [maggiore di 25 anni] e Francesco [maggiore di 20 anni], fratelli, furono  
Francesco OLLIVERO, Sembrano figli di primo letto; 
─ Maria─Francesca, Anna─Catterina, Francesco─Mauritio e Angela─Catterina (fratelli e 
sorelle) furono sopra detto Francesco OLLIVERO da Frossasco. Viene citata Domenica 
GIANETTA come madre di detti figli e seconda moglie di Francesco; 
─ Michele GALOPPO. 
 
                     OLLIVERO                 GIANETTA 
                    Francesco                 Domenica  
   └───┬────────────────┴─────────────┬───────────┘ 
  ┌────┴────┐         ┌──────────┬────┴─────┬─────────┐ 
Pietro  Francesco   Maria      Anna     Francesco   Angela 
                  Francesca  Catterina  Mauritio   Catterina  
 
PG 36 
RATTIFICANZA ... 
3 GENNAIO 1709 
─ Michele fu Gioanni POLLIOTO; 
─ Catterina─Maria e Domenica (moglie di Gioanni─Battista di Gioanni─Antonio ULLIERO), 
sorelle, POLLIOTO. 
 
ULLIERO 
 Gioanni  
 Antonio  
    └────┬────┘            POLLIOTO     
      Gioanni         ┌───────┴───────┐ 
      Battista     Domenica       Catterina  
         └────────────┘             Maria  
 
PG 36 R 
QUITTANZA ... 
5 GENNAIO 1709 
─ Dominica (moglie di Gioanni─Antonio BIANCHIOTO), Chiaffredo e Gioanni─Battista (sorella 
e fratelli) furono Bartholomeo PUSSETTO. 
 
                  PUSSETTO 
                Bartholomeo  
BIANCHIOTO           └──────┬──────┘ 
 Gioanni       ┌────────────┼───────────┐ 
 Antonio    Domenica   Chiaffredo    Gioanni  
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    └──────────┘                     Battista  
 
PG 38 R 
QUITTANZA ... 
9 GENNAIO 1709 
─ Gioanni─Battista (marito di Bernardina di Filiberto SALVAIJ) fu Stefano CAMUSSO. 
 
PG 39 R 
COMPRA ... 
15 GENNAIO 1709 
─ Davide fu Gioanni GRIOT; [è scritto così] 
─ Francesco GRIOT (zio paterno di sopra detto Davide). 
 
         GRIOT 
    ┌──────┴──────┐ 
Francesco      Gioanni  
                  └────┬────┘ 
                    Davide  
 
PG 40 
TESTAMENTO ... 
15 GENNAIO 1709 
─ Gioanni─Dominico GHIOTO [è scritto così] (testatore); 
─ Anna─Catterina (moglie di Firmino CAMUSSO da Riva) fu Gioanni─Battista e fu Margarita─ 
Maria (coniugi) GHIOTO. Il fu Gioanni─Battista è figlio del testatore; 
─ Anna e Giuseppe (sorella e fratello) furono sopra detto Gioanni─Battista GHIOTO. Viene 
citata Teresa ARMANDIS come madre di Anna e Giuseppe e seconda moglie di Gioanni─ 
Battista. 
 
            GHIOTO 
            Gioanni  
           Dominico 
               └────────┬────────┘ 
                        ¦ 
                        ¦ 
      Margarita      Gioanni          ARMANDIS 
        Maria        Battista          Teresa 
          └──────┬──────┴────────┬────────┘ 
CAMUSSO        Anna       ┌──────┴──────┐ 
Firmino      Catterina  Anna        Giuseppe  
   └─────────────┘ 
 
PG 43 
QUITTANZA ... 
19 GENNAIO 1709 
─ Francesco, Gioanni─Battista, Mauritio, Lorenzo, Gioanni e Giuseppe (fratelli) furono 
Stefano CAMUSSO; 
─ Angelo─Stefano fu Gioanni BRUNA. 
 
PG 43 R 
QUITTANZA ... 
19 GENNAIO 1709 
─ Giacomo, Tomaso, Gioanni─Battista, Catterina (moglie di Bartholomeo PONS), Maria 
(moglie di Lorenzo CHIABRANDO) e Margarita (moglie di Francesco BODINO), fratelli e 
sorelle, furono Gioanni─Dominico LOSANO. Viene citata Bartholomea CAMUSSO come madre  di 
detti figli. 
 
                    LOSANO 
                   Gioanni         CAMUSSO 
                   Dominico      Bartholomea 
                      └───────┬───────┘ 
CHIABRANDO    ┌────┬─────┬────┴────┬────┬─────┐         BODINO 
 Lorenzo    Maria  ¦  Gioanni   Giacomo ¦ Margarita   Francesco   
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    └─────────┘    ¦  Battista          ¦     └───────────┘ 
                   ¦                    ¦ 
                   ¦                    ¦ 
     PONS          ¦                 Tomaso  
  Bartholomeo  Catterina  
       └───────────┘ 
 
PG 44 R 
TESTAMENTO ... 
26 GENNAIO 1709 
─ Antonio fu Gioanni FAURE (testatore); 
─ Catterina CONTE (moglie del testatore), 
 
 FAURE 
Gioanni  
   └───┬───┘      CONTE 
    Antonio     Catterina  
       └────────────┘ 
 
PG 47 e PG 47 R 
COMPRA ... e DONAZIONE ... 
8 FEBBRAIO 1709 
─ Maddalena e Gioanna (sorelle) furono Paolo GIANRE da San Germano; 
─ Michele COLOMBATO; 
─ Gioanna─Maria [pupilla] di Gioanni GHIGO (Gioanni è cognato e Gioanna─Maria nipote di 
sopra detta Maddalena GIANRE). 
 
             GIANRE 
              Paolo 
                └─────┬─────┘ 
 GHIGO       ┌────────┼──────────┐ 
Gioanni           Maddalena   Gioanna 
   └────┬────┘ 
     Gioanna 
      Maria 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto]  
 
PG 48  
TESTAMENTO ... 
9 FEBBRAIO 1709 
─ Gaspare fu Gioanni CHIAPERO (testatore); 
─ Francesca BAIJLANA (moglie del testatore); 
─ Giuseppe CHIAPERO (nipote ex fratre del testatore); 
─ Margarita, Anna─Maria, Lucia, Gioanna e Gioanni─Dominico (figli del testatore). 
 
                             CHIAPERO 
                              Gioanni  
                                 └────┬────┘ 
           BAIJLANA         ┌─────────┴─────────┐ 
          Francesca      Gaspare 
              └──────┬──────┘                   └────┬────┘ 
    ┌────────┬───────┼────────┬─────────┐        Giuseppe  
Margarita   Anna   Lucia   Gioanna   Gioanni  
           Maria                    Dominico 
 
PG 49 
TESTAMENTO ... 
13 FEBBRAIO 1709 
─ Lorenza (vedova del fu Pietro─Antonio ROGLIO) fu Giorgio PELLA (testatrice); 
─ Pietro─Antonio, Lorenzo, Mariana e Anna─Maria (fratelli e sorelle) furono Giuseppe. Il 
fu Giuseppe è figlio della testatrice; 
─ Gioanni─Francesco (figlio della testatrice). 
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                       PELLA 
                      Giorgio       ROGLIO 
                         └───┬───┘   Pietro  
                          Lorenza   Antonio  
                             └────┬────┘ 
                           ┌──────┴──────┐ 
                       Giuseppe       Gioanni  
           └───────┬───────┘         Francesco  
   ┌──────────┬────┴────┬───────┐ 
 Pietro    Lorenzo   Mariana   Anna 
Antonio                       Maria  
  
PG 51 
QUITTANZA ... 
18 FEBBRAIO 1709 
─  Dominica  (moglie di Giacomo fu Gioanni─Pietro  CHIANALINO  da Piosano  [è scritto 
così]) e Giacomo (fratello e sorella)  furono Gioanni─Dominico PUSSETTO da Val Lemina. 
 
                   PUSSETTO 
CHIANALINO         Gioanni  
 Gioanni           Dominico 
  Pietro              └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘      ┌──────┴──────┐ 
      Giacomo     Dominica      Giacomo  
         └───────────┘ 
 
PG 51 R 
TESTAMENTO ... 
18 FEBBRAIO 1709 
─ Leonora VIGNA (vedova del fu Pietro RICHAR), testatrice; 
─ Gulielmina (moglie di Giorgio NOTTA), Domenica (moglie di Gioanni─Battista GATTERI), 
Francesca─Maria (moglie di Prospero BURIANO), Catterina (moglie di Gioanni─Dominico 
BIGNON), Maria─Margarita (moglie di Giuseppe GARIJ [è scritto così]), Gioanni─Pietro,  
Pietro─Francesco e Giuseppe─Antonio (figli della  testatrice). 
 
                VIGNA       RICHARD 
               Leonora       Pietro  
                  └──────┬──────┘                        BIGNON 
   ┌─────┬────┬────┬─────┼─────┬──────┬──────────┐       Gioanni  
Giuseppe ¦ Gioanni ¦  Pietro   ¦  Francesca  Catterina  Dominico 
Antonio  ¦ Pietro  ¦ Francesco ¦    Maria        └──────────┘ 
         ¦         ¦           ¦      ¦ 
         ¦         ¦         Maria    ¦ 
         ¦         ¦       Margarita  ¦ 
         ¦         ¦           ¦      ¦ 
         ¦         ¦  GARIJ    ¦      ¦ 
         ¦         ¦ Giuseppe  ¦      ¦ 
    Gulielmina     ¦     └─────┘      ¦ 
         ¦         ¦                  ¦ 
 NOTTA   ¦      Domenica     BURIANO  ¦ 
Giorgio  ¦         ¦         Prospero ¦ 
   └─────┘         ¦            └─────┘ 
                   ¦  GATTIERI  
                   ¦  Gioanni  
                   ¦  Battista  
                   └─────┘ 
 
PG 56 e PG 57 
PATRIMONIO  DEL CHIERICO Antonio RIGNON E DEL  CHIERICO  Giuseppe BELMONDO 
8 FEBBRAIO 1709 
─ Giacomo [canonico], Gioanni, Giuseppe e Antonio [chierico] (fratelli) furono Nicolao 
RIGNON [è scritto così]; 
─ Giuseppe di Sebastiano BELMONDO. 
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PG 60 
DONAZIONE ... 
4 MARZO 1709 
─ Gioanni fu Bartholomeo BERROIR da Monastier nel Delfinato; 
─ Angela─Catterina CERRUTO (moglie del sopra detto Gioanni BERROIR); 
─ Michele e Gioanni (fratelli) furono Giacomo MASSELLO (cugini del sopra detto Gioanni 
BERROIR). 
 
 BERROIR 
Bartholomeo           CERRUTO 
     └────┬────┘       Angela 
       Gioanni        Catterina   
          └───────────────┘ 
 
PG 62 
TRANSAZIONE ... 
25 DICEMBRE 1708 
─ Antonio e fu Gioanni [viene citato il testamento del fu Gioanni, datato 1 giugno 1707] 
(fratelli) FAURE da Brianzone nel Delfinato; 
─ Simone RABBIJ. 
 
PG 65 R 
COMPRA ... 
16 FEBBRAIO 1709 
─ Gioanna (moglie di Giacomo REALETTO da Cumiana), Maria e Gioannina (sorelle) furono 
Pietro e Maria (coniugi) RICHA; 
─ Gioanni e Filippo (fratelli) di Bartholomeo REIJNAUDO da Riclaretto. 
 
               RICHA 
               Pietro         Maria  
                  └──────┬──────┘ 
REALETTO       ┌─────────┼──────────┐ 
 Giacomo    Gioanna    Maria    Gioannina 
    └──────────┘ 
 
PG 67 
COMPRA ... 
29 OTTOBRE 1708 
─ Gioanna (moglie di Bartholomeo fu Gioanni─Battista GARNAUDO) fu Giacomo BERNARDO; 
─ Michele─Antonio fu Alessandro SANMARTINO da Perero. 
 
PG 70 
PROCURA ... 
4 MARZO 1709 
─ Domenica ANDRIONE (vedova del fu Giuseppe BORGARETO); 
─ Domenico, figlio dei sopra detti coniugi BORGARETO. 
 
BORGARETO        ANDRIONE 
 Giuseppe        Domenica 
    └───────┬───────┘ 
         Domenico 
 
PG 71 
TESTAMENTO ... 
26 LUGLIO 1708 
─ Pietro fu Martino BERTOLINO (testatore); 
─ Gioanna fu Paulo GIAIJME (moglie del testatore); 
─ Maddalena, Anna (moglie di Gioanni SOLLERO), Gioanna, Pietro [disperso], Giacomo e 
Matteo (figli del testatore); 
─  Martino fu Francesco BERTOLINO ─ Gioanni fu Gioanni BARETO da Pomaretto (tutori). 
 
              GIAIJME                 BERTOLINO 
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               Paulo                   Martino 
                 └────┬────┘     └────┬───┘ 
                   Gioanna         Pietro  
                      └───────┬───────┘ 
SOLLERO     ┌───────┬─────────┼────────┬───────┬────────┐ 
Gioanni   Anna  Maddalena  Gioanna  Pietro  Giacomo  Matteo 
   └────────┘ 
 
PG 74 
TESTAMENTO ... 
3 GENNAIO 1709 
─ Michelangelo fu Gioanni─Pietro CROSIO (testatore); 
─ Maria─Margarita [incinta] MARGARIA (moglie del testatore); 
─ Anna─Catterina CROSIO (sorella del testatore); 
─ Gioanni─Pietro, Gioanni─Battista, Giuseppe─Domenico e Anna─Catterina (figli del 
testatore). 
 
  CROSIO 
  Gioanni  
  Pietro  
     └────┬────┘ 
    ┌─────┴──────┐             MARGARIA  
   Anna          ¦               Maria  
Catterina   Michelangelo       Margarita  
                 └────────┬────────┘ 
   ┌──────────┬───────────┼───────────┐ 
Gioanni    Gioanni     Giuseppe     Anna 
Pietro     Battista    Domenico   Catterina  
 
PG 76 R 
RINUNCIA ... 
10 GENNAIO 1709 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Domenico BOZIA da Macello; 
─ Filippo fu Constantino TURBA; 
─ Gioanni─Domenico fu Gioanni─Pietro BOZIA (nipote ex fratre  di sopra detto 
Gioanni─Battista). 
 
         BOZIA 
        Gioanni  
        Domenico 
           └────┬────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
       Gioanni     Gioanni  
        Pietro     Battista  
└────┬────┘ 
  Gioanni  
 Domenico 
 
PG 78 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
25 GENNAIO 1709 
─ fu Vincenzo─Antonio [morto 2 mesi addietro] fu  Giuseppe─Maria GOSMARO; 
─ Andrea e Carlo (fratelli) furono Davide BERTOLOTTI da  Mondovì (cugini materni del 
sopra detto fu Vincenzo─Antonio). 
 
GOSMARO               BERTOLOTTI 
Giuseppe          ┌────────┴────────┐  
  Maria                          Davide  
    └──────┬──────┘                 └──────┬──────┘ 
       Vincenzo                     ┌──────┴──────┐ 
        Antonio                   Andrea        Carlo 
 
PG 81 
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QUITTANZA ... 
21 FEBBRAIO 1709 
─ Eugenia─Maria (moglie di Prospero TEGASSO) fu Giacomo fu Gioanni BALLADA da 
Bricherasio; 
─ Gioanni─Battista, Ignatio─Francesco, Giacomo─Ludovico, Giacinto, Anna─Maria, Christina─ 
Lucia, Delia─Teresa e Francesca─Maria (figli dei sopra detti coniugi TEGASSO); 
─ Pietro fu Bartholomeo CHIANFORANO da San  Giovanni; 
─ fu Paulo─Maria BALLADA da Torino (nipote di sopra detto fu Giacomo BALLADA). 
 
BALLADA 
Gioanni  
   └───┬───┘ 
    Giacomo  
       └─────┬─────┘ 
          Eugenia           TEGASSO 
           Maria            Prospero 
             └────────┬─────────┘ 
   ┌─────┬─────┬──────┼─────┬─────┬─────┬────────┐ 
Gioanni  ¦   Ignatio  ¦  Giacomo  ¦ Giacinto   Anna 
Battista ¦ Francesco  ¦ Ludovico  ¦            Maria  
         ¦            ¦           ¦ 
         ¦            ¦           ¦ 
     Christina      Delia     Francesca 
       Lucia       Teresa        Maria 
  
PG 82 R 
COMPRA ... 
20 MARZO 1709 
─ Francesca─Margarita (moglie di Giuseppe fu Francesco MANZONE), Francesca (moglie di  
Giacomo─Antonio di Antonio SARASINO) e Gioanni─Battista (sorelle e fratello) furono 
Giacomo FRITTOT. 
 
                     FRITTOT                        SARASINO 
                     Giacomo                         Antonio   
 MANZONE                └──────┬──────┘       └────┬────┘ 
Francesco              ┌───────┼───────┐        Giacomo  
    └────┬────┘    Francesca   ¦   Francesca    Antonio  
      Giuseppe     Margarita   ¦       └───────────┘ 
         └─────────────┘       ¦ 
                            Gioanni  
                            Battista  
 
PG 85 
QUITTANZA ... 
30 MARZO 1709 
─ Pietro, Gioanni─Battista, Michele (marito di Elleonora OGGERIJ) e Bernardino (fratelli) 
furono Giuseppe─Benedetto GIACOMELLI; 
─ fu Gioanni REIJMONDO; 
─ Gioanni─Benedetto [maggiore di 20 anni], figlio dei sopra detti Michele e Elleonora 
 
                   GIACOMELLI 
                    Giuseppe  
                   Benedetto 
                       └──────┬──────┘ 
 OGGERIJ       ┌─────────┬────┴────┬───────────┐ 
Elleonora   Michele   Gioanni    Pietro    Bernardino 
    └────┬─────┘      Battista  
      Gioanni  
     Benedetto 
 
PG 90 
RATTIFICANZA ... 
22 MARZO 1709 



10 
 

─ Gioanni─Michele, Gioanni─Antonio, Gioanni─Bartholomeo e Giuseppe (fratelli) furono 
Giacomo fu Gioanni─Michele GIACOMINO; 
─ Gaspare fu Gioanni [morto alcuni anni addietro] CHIABRANDO. 
 
   GIACOMINO 
    Gioanni  
    Michele  
       └────┬────┘ 
         Giacomo  
            └──────┬──────┘ 
   ┌─────────┬─────┴─────┬────────────┐ 
Gioanni   Gioanni     Gioanni     Giuseppe  
Michele   Antonio   Bartholomeo  
 
PG 92 
DONAZIONE ... 
22 MARZO 1708 
─ Maria─Margarita e Gioanni─Rocco (sorella e  fratelli) furono Pietro e Anna─Maria 
(coniugi) MATTIS da Bra. 
 
  MATTIS       Anna 
  Pietro       Maria  
     └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐  
  Maria        Gioanni  
Margarita       Rocco 
 
PG 93 R 
RATTIFICANZA ... 
6 APRILE 1709 
─ Isabella─Felice─Margarita ROVERA (attuale moglie di Ludovico SOLLARO da Moretta); 
─ Giuseppe─Francesco MICHELLA (marito di Antonia). 
 
PG 95 
DOTE ... 
2 DICEMBRE 1708 
─ Maria (futura moglie di Michele di Gioanni BALZETTO da Mongeneux nel Delfinato) di 
Nicolao RIGNON. Viene citata Benedetta SIGNORETTO come madre di Maria. 
 
BALZETTO       RIGNON      SIGNORETTO 
 Gioanni       Nicolao      Benedetta 
    └───┬───┘     └──────┬──────┘ 
     Michele           Maria  
        └────────────────┘ 
 
PG 96 
TESTAMENTO ... 
21 DICEMBRE 1708 
─ Antonio fu Gioanni─Pietro fu Pietro ROSTAGNO (testatore); 
─ Catterina BOCHETTA (moglie del testatore); 
─ Margarita (moglie di Francesco─Bernardino SANTIANO da Rolletto), Michela (moglie di 
Andrea POGLIOTTO), Gioanni─Pietro, Gioanni─Tomaso e Gioanni─Dominico (figli del 
testatore). 
 
        ROSTAGNO 
         Pietro  
            └────┬────┘ 
              Gioanni  
               Pietro  
                 └────┬────┘      BOCHETTA 
                   Antonio        Catterina  
SANTIANO              └───────┬───────┘ 
Francesco        ┌──────┬─────┼─────┬─────┐     POGLIOTTO 
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Bernardino   Margarita  ¦  Gioanni  ¦  Michela    Andrea  
    └────────────┘      ¦  Tomaso   ¦     └─────────┘ 
                        ¦           ¦ 
                     Gioanni     Gioanni  
                      Pietro    Dominico 
 
PG 98 
COMPRA ... 
4 GENNAIO 1709 
─ Catterina BIANCHIOTTO CROIS (vedova del fu Tomaso GAIJDO da il Taluco); 
─ Agostino e Simondo (fratelli) furono Giacomo CAMUSSO. 
 
PG 99 
TRANSAZIONE ... 
8 GENNAIO 1709 
─ Pietro─Giuseppe fu Stefano fu Gioanni─Antonio MARTINO da Val Susa; 
─ Michele fu Francesco VOLVERA da Frossasco; 
─ Carlo e Maddalena (coniugi) FERRINO. 
 
PG 102 
CREDITO ... 
18 GENNAIO 1709 
─ Gioanni─Lorenzo fu Gioanni─Maria PONSO; 
─ Dominica (moglie di Gioanni─Francesco fu Stefano CAMUSSO)  fu Gioanni PONS. 
 
PG 106 
QUITTANZA ... 
19 GENNAIO 1709 
─ Maria (vedova del fu Emanuele BALANGERO da Rolletto e attuale moglie di Michele ROLLO 
da Rolletto) fu Gioanni─Battista GIRAUD da Rolletto; 
─ Matteo e Gioanni─Lorenzo (fratelli) furono Honorato BALANGERO da Rolletto (cognati di 
sopra detta Maria). 
 
  BALANGERO                          GIRAUD 
  Honorato                           Gioanni  
     └──────┬───────┘                Battista  
   ┌────────┼───────────┐      └────┬────┘     ROLLO 
Matteo   Gioanni    Emanuele      Maria       Michele  
         Lorenzo        └───────────┴────────────┘ 
 
PG 107 
COMPRA ... 
21 GENNAIO 1709 
─ Bartholomeo CHIABRANDO (moglie di Gioanni─Dominico NOTTA); 
─ Gioanni─Michele GALOPPO. 
 
PG 107 R 
DOTE ... 
23 GENNAIO 1709 
─ Agata (futura moglie di Antonio fu Pancrazio RAIJNAUDO da Valle Barcelonetta) e 
Orsola─Maria (sorelle) furono Gioanni ZOIJA da Abries. 
 
                   ZOIJA 
RAIJNAUDO          Gioanni  
Pancrazio             └────┬────┘ 
    └────┬────┘      ┌─────┴─────┐ 
      Antonio      Agata       Orsola 
         └───────────┘          Maria  
 
PG 110 R 
TESTAMENTO ... 
26 GENNAIO 1709 
─ Antonio fu Giacomo [è scritto cosí] FAURE da Monastero Brianzone nel Delfinato 
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(testatore); 
─ Maria BAILE (moglie del testatore); 
─ Maria─Margarita, Gioanna e Anna─Maria (figlie del testatore). 
 
          FAURE 
         Giacomo  
  └────┬────┘      BAILE 
    Antonio        Maria  
       └──────┬──────┘ 
    ┌─────────┼────────┐ 
  Maria    Gioanna    Anna 
Margarita            Maria  
 
PG 113 e PG 114 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... e DOTE ... 
30 GENNAIO 1709 
─ Michela (futura moglie di Lorenzo fu Gioanni REZIALE), Maddalena (moglie di Giacomo fu 
Giacomo BALMASSO), fu Andrea, fu Domenica e fu Anna─Maria (moglie del fu Gioanni─ 
Ludovico ORCELLO), fratello e sorelle, furono Gioanni VOLA da Val Lemina. Viene citata 
Francesca LUDROTTA come madre di Michela. 
 
                      VOLA    LUDROTTA 
REZIALE              Gioanni  Francesca 
Gioanni                 └────┬────┘ 
   └───┬───┘     ┌─────┬─────┼───────┬────────┐       ORCELLO 
    Lorenzo   Michela  ¦  Andrea  Domenica  Anna       Gioanni  
       └─────────┘     ¦                    Maria     Ludovico 
                       ¦                      └───────────┘ 
                   Maddalena 
       BALMASSO        ¦ 
        Giacomo        ¦ 
           └───┬───┘   ¦ 
            Giacomo    ¦ 
               └───────┘ 
 
PG 117 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 FEBBRAIO 1709 
─ Maria─Margarita MARTEL (vedova del fu Gioanni CUISIN); 
─ Agnes (moglie di Antonio DONGHI), fu Maria─Felice e fu Carlo─Giuseppe (sorelle e 
fratello) VAGNON. [vedi PG 203 seguente] 
 
                    VAGNON 
DONGHI        ┌────────┼────────┐ 
Antonio     Agnes    Maria    Carlo  
   └──────────┘     Felice   Giuseppe  
 
PG 119 
QUITTANZA ... 
20 FEBBRAIO 1709 
─ Domenica─Maria (moglie di Giuseppe CHIABRANDO) fu Gioanni CAMUSSO. Viene citata 
Anna─Maria BALANGERO come madre di  Domenica─Maria. Viene citato l'atto di dote di 
Anna─Maria, datato  15 febbraio 1685; 
─ Gioanna AUDIFREDDI; 
─ fu Agostino, Gioanni─Matteo e Giacomo (fratelli) furono Antoniotto PONSO da Val Lemina; 
 
                       BALANGERO 
            CAMUSSO      Anna 
            Gioanni      Maria  
               └─────┬─────┘ 
CHIABRANDO        Domenica 
 Giuseppe          Maria  
    └────────────────┘ 
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PG 120 
DOTE ... 
23 FEBBRAIO 1709 
─ Maria─Margarita (moglie di Gioanni─Antonio VIGNOLA) e Maria─Maddalena (sorelle) furono 
Biaggio e Margarita (coniugi) GRIFFA. 
 
              GRIFFA 
              Biaggio    Margarita  
                 └─────┬─────┘ 
VIGNOLA         ┌──────┴──────┐ 
Gioanni       Maria         Maria  
Antonio     Margarita     Maddalena 
   └────────────┘ 
 
PG 129 
DOTE ... 
14 GENNAIO 1708 
─ Maria─Maddalena (moglie di Gulielmino fu Gioanni BONARDO [nell'intestazione è scritto 
BERNARDO) di Chiaffredo e  Francesca (coniugi) CROCE. 
 
BONARDO/                       CROCE 
BERNARDO         Francesca   Chiaffredo 
Gioanni              └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘           Maria  
   Gulielmino          Maddalena 
        └──────────────────┘ 
 
PG 131 
DOTE ... 
14 GENNAIO 1708 
─ Domenica (futura moglie di Gioanni─Pietro di Chiaffredo CROCE), Tomaso,  Gioanni─ 
Battista, Francesco e Anna (sorella e fratelli) furono Antonio e Maria (coniugi) ELLIA. 
 
  CROCE                    ELLIA 
Chiaffredo                Antonio        Maria  
    └────┬────┘              └──────┬──────┘ 
      Pietro       ┌────────┬───────┼──────────┬─────────┐ 
     Gioanni   Domenica  Tomaso  Gioanni   Francesco   Anna 
         └─────────┘             Battista  
 
PG 133 
DOTE ... 
18 GENNAIO 1708 
─ Barbara─Maria (moglie di Gioanni─Battista di Gioanni─Michele CAMUSSO. Il matrimonio è 
stato celebrato 15 giorni addietro)  di Michele  GALOPPO. Viene citata la fu Gioanna fu 
Gaspare DELTETTO come madre di Barbara─Maria e prima moglie di Michele GALOPPO. 
 
                                        DELTETTO 
CAMUSSO                                  Gaspare 
Gioanni               GALOPPO     └────┬────┘ 
Michele               Michele       Gioanna 
   └───┬───┘    └────────┴──────┬──────┘ 
    Gioanni                  Barbara 
    Battista                  Maria  
       └────────────────────────┘ 
 
PG 135 
QUITTANZA ... 
24 GENNAIO 1708 
─ Stefano fu Cristoforo RIBBA; 
─ Cristoforo, Petrino e Giorgio (fratelli) furono Giuseppe RIBBA. Il fu Giuseppe è 
fratello di sopra detto Stefano; 
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─  Lucia BERGERO (madre dei sopra detti Cristoforo, Petrino e Giorgio. 
 
                      RIBBA 
                    Cristoforo  
                        └─────┬─────┘ 
       BERGERO          ┌─────┴─────┐ 
        Lucia       Giuseppe     Stefano  
          └──────┬──────┘ 
    ┌────────────┼──────────┐ 
Cristoforo    Petrino    Giorgio 
 
PG 136 
QUITTANZA ... 
3 FEBBRAIO 1708 
─ Luciana (moglie di Pietro─Paolo GIUGE da Macello) fu Petrina [è scritto così] fu 
Gioanni─Antonio GIGLIO; 
─ fu Giacomo, Gioanni─Domenico, Francesco e  Gioanni (fratelli) furono sopra detto 
Gioanni─Antonio GIGLIO); 
─ Bartholomeo LOMBARDO (fratello di sopra detta Luciana [è scritto così]). 
 
            GIGLIO 
            Gioanni  
            Antonio  
               └───────┬───────┘ 
   ┌─────────┬─────────┼─────────┬────────┐ 
Giacomo   Gioanni  Francesco  Gioanni  Petrina LOMBARDO     
         Domenico                         └───┬───┘        GIUGE 
                                       ┌──────┴────┐      Pietro  
                                  Bartholomeo   Luciana    Paolo 
                                                   └─────────┘ 
 
PG 137 R 
CODICILLO ... 
7 FEBBRAIO 1708 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco SALVAIJ (testatore); 
─ Francesca BESSANA (attuale moglie del testatore); 
─ Francesco, Maddalena (moglie di Giacomo CARUETTO), Catterina (moglie  di Gioanni─ 
Antonio GALLETTO) (figli del testatore. Sembrano figli di primo letto). 
 
            SALVAIJ 
           Francesco  
               └─────┬─────┘ 
       BESSANA    Gioanni  
      Francesca   Antonio  
          └──────────┴─────┬─────┘             GALLETTO 
CARUETTO       ┌───────────┼───────────┐        Gioanni  
Giacomo    Maddalena   Francesco   Catterina    Antonio  
   └───────────┘                       └───────────┘ 
 
PG 138 R 
PROCURA ... 
26 FEBBRAIO 1708 
─ Carlo─Maria e  Gioanni─Antonio (fratelli) furono  Gioanni─Bartholomeo CAMUSSO. 
 
PG 139 R 
COMPRA ... 
1 MARZO 1708 
─ Francesco [prete], Matteo e Gaspare (fratelli) furono Gioanni─Battista GIANCELLO; 
─ Gioanni─Battista SANTUS. 
 
PG 140 R 
COMPRA ... 
12 MARZO 1708 
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─ Giuseppe fu Gioanni─Pietro MAROLO; 
─ Marc'Antonio fu Michele NOTTA; 
─ Margarita CIURETTA; 
─ Simone e figlio postumo, fratelli, furono Beltramo FERROU. Viene citata Anna─Maria come 
madre di Simone e figlio postumo. 
 
Anna        FERROU 
Maria      Beltramo 
  └─────┬─────┘ 
  ┌─────┴─────┐ 
Simone    (figlio) 
 
PG 142 R 
QUITTANZA ... 
26 MARZO 1708 
─ Gioanna (moglie di Gioanni─Francesco CARATTO) e Gioanni─Michele (sorella e fratello) 
furono Gioanni─Lorenzo NONNIA da Baudenasca. 
 
               NONNIA 
               Gioanni  
               Lorenzo  
 CARATTO          └─────┬─────┘ 
 Gioanni         ┌──────┴──────┐ 
Francesco     Gioanna       Gioanni  
    └────────────┘          Michele  
 
PG 143 R 
COMPRA ... 
2 APRILE 1708 
─ Gioanni (marito di Ludovica) fu Gioanni─Gulielmo PETRONE da Baudenasca; 
─ Gioanni─Antonio fu Chiaffredo OLLIVERO. 
 
PG 145 R 
COMPRA ... 
18 APRILE 1708 
─ Mauritio [60 anni] e Maria─Margarita (coniugi) ROBBA da Buriasco. Vengono citati tre 
figli pupilli di Mauritio e  Maria─Margarita. Viene citato un'altra figlia morta il 9 
aprile 1708; 
─ Gioanni─Battista fu Marc'Antonio RICHA. 
 
          ROBBA           Maria  
         Mauritio       Margarita  
            └───────┬───────┘ 
   ┌──────────┬─────┴────┬──────────┐ 
(figlia)   (figlio)   (figlio)   (figlio) 
 
PG 149 
QUITTANZA ... 
18 APRILE 1708 
─ fu Francesco [morto 18 anni addietro] (marito di Maria fu Simone GALLETTO) di Giacomo e 
fu Catterina─Maria (coniugi) MOLARO da Cumiana; 
─ Catterina─Maria (moglie di Gioanni─Antonio fu Guglielmino RIVOLO. Il matrimonio è stato 
celebrato 1 anno addietro) e  Antonina [18 anni], figlie dei sopra detti coniugi MOLARO. 
 
                        MOLARO    Catterina  
 RIVOLO                Giacomo      Maria              GALLETTO  
Gulielmino                └─────┬─────┘                 Simone 
    └────┬────┘      ┌──────────┼───────────┐     └────┬───┘ 
      Gioanni    Catterina   Antonina   Francesco    Maria  
      Antonio      Maria                    └──────────┘ 
         └───────────┘ 
 
PG 152 
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COMPRA ... 
26 APRILE 1708 
─ fu  Giuseppe (marito di Gioanna─Maria), Francesco, Gioanni─Matteo, Gioanni─Battista, 
Gioanni─Antonio, Catterina, Allice, fu Maddalena, fu Francesca e Ludovica (vedova del fu 
Gioanni─Antonio GREBORIO [morto nell'anno 1699]), fratelli e sorelle, furono Chiaffredo e 
Beatrice (coniugi) OLLIVERO; 
─ Catterina─Maria, figlia dei sopra detti fu Giuseppe e Gioanna─Maria (coniugi) OLLIVERO. 
─ Francesco fu Gioanni BRESSO. 
 
                       OLLIVERO 
                      Chiaffredo      Beatrice 
                          └───────┬───────┘ 
Gioanna      ┌─────┬────┬────┬────┼─────┬───┬───┬─────┬─────┐ 
 Maria   Giuseppe  ¦ Gioanni ¦ Gioanni  ¦ Alice ¦ Maddalena ¦ 
   └────┬────┘     ¦ Antonio ¦ Battista ¦       ¦           ¦ 
    Catterina      ¦         ¦          ¦       ¦       Francesca 
      Maria    Francesco  Gioanni   Catterina   ¦ 
                          Matteo                ¦ 
                                                ¦ 
                                                ¦ 
                                 GREBORIO       ¦ 
                                  Gioanni       ¦ 
                                  Antonio    Ludovica 
                                     └──────────┘ 
 
PG 155 
COMPRA ... 
27 APRILE 1708 
─ Cristoforo, Petrino e Giorgio (fratelli) furono Giuseppe [morto anni addietro] fu 
Cristoforo RIBBA. Viene citata Lucia─Maria come madre di detti figli; 
─ Stefano RIBBA (zio paterno dei sopra detti figli). 
 
                      RIBBA 
                    Cristoforo 
                        └────┬────┘ 
       Lucia           ┌─────┴─────┐ 
       Maria       Giuseppe     Stefano  
         └──────┬──────┘ 
    ┌───────────┼─────────┐ 
Cristoforo   Petrino   Giorgio  
 
PG 160 
QUITTANZA ... 
2 MAGGIO 1708 
─ Guglielmo CORIO; 
─ Gioanni─Antonio, Giuseppe e Chiaffredo (fratelli) furono Bartholomeo GIGNOSO; 
─ Michele fu Carlo BOSIO. 
 
PG 161 
RINUNCIA ... 
5 MAGGIO 1708 
─ fu Bartholomeo, fu Gioanni─Antonio e Gioanni─Francesco [prete] (fratelli) furono  
Gioannetto [viene citato il testamento del  fu Gioannetto, datato 10 novembre 1699] fu 
Battista NOTTA; 
─ Gioanni─Battista [prete], Gaspare, Catterina─Maria (moglie di Chiaffredo BETTHEA [è 
scritto così]), Barbara (moglie di Gioannetto RIVOIJRO), Cecilia (moglie di Gioanni─ 
Antonio ARMANDO di Vincenda [è scritto cosí]. Vedi PINEROLO233-1) e Teresa (moglie di 
Gioanni─Antonio SOLLEA), figli del sopra detto fu Bartholomeo NOTTA; 
─ Michele─Angelo, Cesare, Battista e Maria (moglie di Giuseppe GENTA), figli del sopra 
detto fu Gioanni─Antonio NOTTA. 
 
            NOTTA 
          Battista  
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              └─────┬─────┘ 
               Gioannetto 
                    └─────┬─────┘ 
             ┌────────────┼──────────┐ 
          Gioanni         ¦       Gioanni  
         Francesco   Bartholomeo  Antonio  
                          ¦          └─────┬─────┘ 
                          ¦     ┌────┬─────┼────┐ 
                          ¦  Michele ¦ Battista ¦  
                          ¦  Angelo  ¦          ¦       GENTA 
                          ¦          ¦        Maria   Giuseppe  
                          ¦       Cesare        └─────────┘ 
                          ¦ 
                └────┬────┘ 
               ┌─────┼─────┬─────┬─────┬───────┐ 
 BETTHEA   Catterina ¦  Gioanni  ¦  Gaspare  Teresa   
Chiaffredo   Maria   ¦  Battista ¦             ¦      SOLLEA 
    └──────────┘     ¦           ¦             ¦     Gioanni  
                     ¦           ¦             ¦     Antonio  
  RIVOIJRO        Barbara     Cecilia          └────────┘ 
 Gioannetto          ¦           ¦    
     └───────────────┘           ¦   ARMANDO 
                                 ¦   Gioanni  
                                 ¦   Antonio  
                                 └──────┘ 
 
PG 163 R 
TESTAMENTO ... 
7 MAGGIO 1708 
─ Francesco fu Gioanni─Michele SALERA  (testatore); 
─ Michela GRIORITA (moglie del testatore);  
─ Margarita SALERA [è scritto così] (madre del testatore);  [vedi PG 172 R seguente] 
─ Lorenzina (vedova del fu Gioanni─Ludovico GRIOTTO), Domenica (moglie di Giuseppe 
BUNIVA) e Maddalena, sorelle del testatore; 
─ Giuseppe, fratello del testatore; 
─ Guglielmo fu Francesco SALERA (cugino del testatore). 
 
                                         SALERA 
                                   ┌────────┴───────┐ 
                                Gioanni         Francesco  
                 Margarita      Michele             └────┬────┘ 
GRIOTTO              └──────┬──────┘                 Guglielmo   
Gioanni       ┌──────┬──────┼────┬─────┐               
Ludovico  Lorenzina  ¦  Giuseppe ¦ Francesco  GRIORITA 
   └──────────┘      ¦           ¦     ¦       Michela 
                     ¦           ¦     └──────────┘ 
                 Maddalena    Domenica 
                                 ¦ 
       BUNIVA                    ¦ 
      Giuseppe                   ¦ 
         └───────────────────────┘ 
 
PG 164 R 
TUTELA ... 
9 MAGGIO 1708 
─ Gaspare (marito di Gioanna─Maria) e fu Filiberto [morto 3 anni addietro] (fratelli)  
furono Gioanni─Domenico e Gioanna─Maria (coniugi) CLAPIER; 
─ fu  Gioanni─Domenico, Gioanna─Maria [minore. Il sopra  detto Gaspare è nominato suo 
tutore] e fu Francesca (figli del sopra detto fu Filiberto CLAPIER). Viene citata  
Lugretia─Maria come madre di detti figli; 
─ Gioanni─Antonio e Catterina─Maria (fratello e sorella) di Gioanni─Battista PENASSINO:  
Viene citata la fu Steffanina fu Gioanni─Domenico [viene citato il testamento del fu  
Gioanni─Domenico, datato 14 maggio 1685] CLAPIER. Viene citata la fu  Gioanna─Maria  
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ARMANDO come madre della fu Steffanina; 
─ Gioanni─Battista GALLO (suocero di sopra detta Catterina─Maria). 
 
             CLAPIER 
             Gioanni     Gioanna 
            Domenico      Maria  
                └─────┬─────┘ 
              ┌───────┴───────┐       Lugretia 
Gioanna    Gaspare        Filiberto     Maria  
 Maria        ¦               └─────┬─────┘ 
   └──────────┘           ┌─────────┼─────────┐ 
                       Daniele   Gioanna  Francesca  
                       Domenico    Maria  
 
              ARMANDO    CLAPIER    
              Gioanna    Gioanni  
  PENASSINO    Maria     Domenico  
   Gioanni       └─────┬─────┘ 
   Battista       Steffanina          GALLO 
       └─────┬─────────┘             Gioanni  
     ┌───────┴───────┐               Battista  
  Gioanni        Catterina     └────┬────┘  
  Antonio          Maria  
                     └──────────────┘ 
 
PG 168 R 
DIVISIONE ... 
11 MAGGIO 1708 
─ Gioanni─Luiggi fu Gianetto CAMUSSO; 
─  Maria  (moglie di Gioanni─Battista BELTRAMINO da Buriasco), Ludovica (moglie di 
Battista di Tomaso COASSUOLO 0k) e  Francesca (moglie  di Giorgio MANFREDO da Macello), 
figlie del sopra  detto Gioanni─Luiggi CAMUSSO; 
─ Simone, Sebastiano e Giacomo (fratelli) furono Francesco─Antonio CAMUSSO (cugini di 
sopra dette sorelle). 
 
                        CAMUSSO 
                        Gianetto 
                            └────┬───┘ 
                          ┌──────┴─────┐ 
                       Gioanni     Francesco  
                        Luiggi      Antonio            
BELTRAMINO      └────┬────┘            └─────────┬─────────┘               
 Gioanni      ┌──────┼───────┐          ┌────────┼──────────┐           
 Battista   Maria    ¦    Ludovica   Simone  Sebastiano  Giacomo  
    └─────────┘      ¦       ¦       
                     ¦       ¦          
                     ¦       ¦      COASSUOLO 
                 Francesca   ¦        Tomaso  
    MANFREDO         ¦       ¦  └────┬───┘ 
     Giorgio         ¦       ¦    Battista  
        └────────────┘       └───────┘ 
 
PG 172 
TESTAMENTO ... 
24 MAGGIO 1708 
─ Michela fu Gioanni─Antonio e  Margarita (coniugi) SMERIGLIO (testatrice); 
─ Gioanni─Battista (fratello della testatrice). 
 
SMERIGLIO 
 Gioanni  
 Antonio      Margarita  
    └──────┬──────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
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 Michela       Gioanni  
               Battista  
 
PG 172 R 
TRANSAZIONE ... 
11 GIUGNO 1708 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni─Michele SALERA [vedi PG 163  R precedente]), fu 
Anna─Maria (moglie di Gioanni─Andrea  FORNERIJ), Matteo,  Marcellino, Andrea e fu 
Marc'Antonio (fratelli) furono Battista di Matteo BUFFA; 
─ Gioanni─Battista fu sopra detto Marc'Antonio BUFFA; 
─ Bartholomeo e Lorenzia, figli dei sopra detti Gioanni─Andrea e fu Anna─Maria (coniugi) 
FORNERIJ. 
 
              BUFFA 
              Matteo 
                └────┬────┘ 
                  Battista  
                     └─────┬─────┘                    SALERA 
  FORNERIJ     ┌───────┬───┼──────┬───────┬─────┐      Gioanni  
   Gioanni   Anna  Matteo  ¦ Marc'Antonio ¦ Margarita  Michele  
   Andrea    Maria         ¦      ¦       ¦      └────────┘ 
     └────┬────┘      Marcellino  ¦     Andrea 
     ┌────┴──────┐                ¦ 
Bartholomeo   Lorenzia            ¦ 
                                  └────┬────┘ 
                                    Gioanni  
                                    Battista  
 
PG 174 
COMPRA ... 
28 GIUGNO 1708 
─  Maria  [viene citato il testamento della fu Maria, datato 22 marzo 1702] ARMANDIO 
(vedova del fu Dominico CAMPO); 
─ fu Matteo, Catterina (moglie di Michele POSSETTO da  Garsigliana) e Benedetta (moglie 
di Michele CARRERA), figli dei sopra detti coniugi CAMPO; 
─ Dominico [minore di 20 anni ─ maggiore di 14 anni], Isabella─Maria e Domenica─Maria, 
figli del sopra detto fu Matteo; 
─ Gioanni─Antonio e Gioanni─Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo MARUOLO. 
 
                   ARMANDIO          CAMPO 
                     Maria          Dominico 
                       └───────┬───────┘ 
                     ┌─────────┼───────────┐        CARRERA 
                  Matteo   Catterina   Benedetta    Michele  
       └──────┬──────┘         ¦           └───────────┘ 
   ┌──────────┼─────────┐      ¦ 
Dominico  Isabella  Domenica   ¦  POSSETTO 
            Maria     Maria    ¦   Michele 
                               └──────┘ 
  
PG 176 R 
TESTAMENTO ... 
8 LUGLIO 1708 
─ Gioanni─Lorenzo fu Agostino e Barbara (coniugi) PONSO (testatore); 
─ Bartholomea di Chiaffredo BERTHEA da Rivasecca (moglie  del testatore); 
─ Gioanni─Antonio e Gioanni─Battista (fratelli del testatore). 
 
    PONSO 
   Agostino       Barbara 
       └──────┬──────┘                   BERTHEA 
   ┌──────────┼──────────┐              Chiaffredo 
Gioanni    Gioanni    Gioanni    └─────┬────┘ 
Antonio    Battista   Lorenzo     Bartholomea 
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                         └─────────────┘ 
 
PG 178 
TESTAMENTO ... 
27 LUGLIO 1708 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni ROSANO (testatore); 
─ Maria [incinta] BUNIVA (moglie del testatore); 
─ Maria─Maddalena, Agostino e Bernardino (figli del testatore). 
 
   ROSANO 
   Gioanni  
      └────┬────┘ 
        Gioanni         BUNIVA 
       Battista          Maria  
           └───────┬───────┘ 
    ┌─────────┬────┴─────┬───────────┐ 
  Maria    Agostino  Bernardino  (figlio/a) 
Maddalena 
 
PG 179 
QUITTANZA ... 
13 AGOSTO 1708 
─ Catterina (moglie di Emanuelle fu Secondo GALOPPO) e Nicolao (sorella e fratello) di 
Pietro fu Gioanni GIRAUDI da Rolletto. Viene citata la fu Gioanna fu Tadheo e fu  
Maddalena (coniugi) MURISENGO come madre di detti figli; 
─ Gioanni─Antonio fu sopra detto Tadheo MURISENGO. 
 
                              MURISENGO 
              GIRAUDI           Tadheo   Maddalena 
              Gioanni              └────┬────┘ 
                 └────┬────┘      ┌─────┴─────┐ 
GALOPPO             Pietro     Gioanna     Gioanni  
Secondo               └─────┬─────┘        Antonio  
   └───┬───┘         ┌──────┴──────┐ 
   Emanuelle     Catterina      Nicolao 
       └─────────────┘ 
 
PG 180 R 
CODICILLO ... 
25 AGOSTO 1708 
─ Catterina CORTE (vedova del fu Francesco RASETTO), testatrice; 
─ Elleonora (moglie di Claudio GIROU) e Benedetto (figli  della testatrice. 
 
               CORTE       RASETTO 
             Catterina   Francesco   
                 └─────┬─────┘ 
 GIROU         ┌───────┴───────┐ 
Claudio    Elleonora       Benedetto 
   └───────────┘ 
 
PG 181 R 
TESTAMENTO ... 
10 SETTEMBRE 1708 
─ Angelica─Maria ARMANDIS (vedova del fu Melchior BEVERIJ), testatrice; 
─ Ottavia, Agostino e Gioanni─Bartholomeo (figli della  testatrice); 
─ Gioanni─Antonio TERMINE (cugino della testatrice). 
 
   ARMANDIS 
   Angelica      BEVERIJ 
     Maria      Melchior 
       └─────┬─────┘ 
   ┌─────────┼────────────┐ 
Ottavia   Agostino     Gioanni  
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                     Bartholomeo  
 
PG 184 
TESTIMONIALI ... 
18 SETTEMBRE 1708 
─ Lucia (vedova del fu Nicolao [morto il 3 settembre 1708] fu Filippo RE) fu Gioanni─ 
Antonio CARATTO; 
─ Paolo─Antonio e Domenica, figli dei sopra detti coniugi RE; 
─ Gioanni─Battista, Bartholomeo e Filippo (fratelli) RE, cognati di sopra detta Lucia. 
 
                 RE                                CARATTO 
               Filippo                             Gioanni  
                  └───┬───┘                        Antonio  
   ┌────────────┬─────┴─────┬─────────┐     └────┬────┘ 
Gioanni    Bartholomeo   Filippo   Nicolao     Lucia 
Battista                              └─────┬────┘ 
                                   ┌────────┴────────┐ 
                                 Paolo            Domenica 
                                Antonio  
 
PG 187 
COMPRA ... 
23 OTTOBRE 1708 
─ Gaspare fu Stefano CALVETTO; 
─ Gioanni─Stefano e Gioanni─Michele (fratelli) furono Giuseppe fu sopra detto Stefano 
CALVETTO; 
─ Giacomo─Bartholomeo e Gioanni─Antonio (fratelli) di Michele di Rocho NOTTA; 
─ Gioanni─Stefano fu Battista BOFFIER. 
 
             CALVETTO 
              Stefano  
                 └───┬───┘ 
              ┌──────┴──────┐  
           Giuseppe      Gaspare 
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Gioanni     Gioanni  
Stefano     Michele  
 
          NOTTA 
          Rocho 
  └────┬────┘ 
    Michele  
       └────┬────┘ 
     ┌──────┴───────┐ 
  Giacomo        Gioanni  
Bartholomeo      Antonio  
 
PG 188 
DOTE ... 
18 NOVEMBRE 1708 
─ Anna (futura moglie di Gioanni─Biaggio fu Gioanni─Antonio PAGLIARINO) di Bartholomeo fu 
Battista FRANCIA. Viene citata Catterina come madre di Anna. 
 
PAGLIARINO                          FRANCIA 
 Gioanni                            Battista  
 Antonio                    └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘   Catterina  Bartholomeo  
      Gioanni         └─────┬─────┘ 
      Biaggio             Anna 
         └─────────────────┘ 
 
PG 189 
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COMPRA ... 
22 NOVEMBRE 1708 
─ Gioanni─Pietro fu Bartholomeo CAMUSSO; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Pietro e fu Clara (coniugi) ROSTAGNOTO; 
─ Catterina─Maria fu Gioanni e fu sopra detta Clara (coniugi) BUTTO  [è scritto così] da 
San Secondo. Gioanni BUTTO è secondo marito di Clara. 
 
ROSTAGNOTO 
 Gioanni                       BUTTO 
  Pietro        Clara         Gioanni  
    └──────┬──────┴──────┬───────┘ 
        Gioanni      Catterina  
        Battista       Maria  
 
PG 190 
DOTE ... 
10 DICEMBRE 1708 
─ Catterina (futura moglie di Gioanni─Battista fu Agostino PONSO) di Gioanni fu  Gioanni─ 
Antonio BERTHEA da Riva. Viene citata Domenica come madre di Catterina. 
 
                                 BERTHEA 
                                 Gioanni  
 PONSO                           Antonio  
Agostino                   └────┬───┘ 
   └────┬────┘  Domenica     Gioanni  
     Gioanni       └──────┬─────┘ 
     Battista         Catterina  
        └─────────────────┘ 
 
PG 199 R 
TESTAMENTO ... 
7 MARZO 1709 
─ Anna─Maria (vedova del fu Sebastiano ARMANDIS e attuale moglie di Gioanni─Battista 
MASSOLA da Carmagnola) fu Gioanni─Battista FLORIS (testatrice); 
─ Giuseppe FLORIS, fratello della testatrice. 
 
 FLORIS 
Gioanni  
Battista  
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Giuseppe      Anna 
             Maria      
               ¦ 
  ARMANDIS     ¦      MASSOLA 
 Sebastiano    ¦      Gioanni  
     ¦         ¦      Battista  
     └─────────┴─────────┘ 
 
PG 202 
QUITTANZA ... 
9 MARZO 1709 
─ Gioanni─Agostino CAMUSSO (marito di Maria AZUISIO [è  scritto così] da Val Lemina); 
─ Gioanni─Dominico e Gioanni─Michele (fratelli) AZUISIO (fratelli di sopra detta Maria). 
 
             AZUISIO               CAMUSSO 
    ┌───────────┼──────────┐       Gioanni  
 Gioanni     Gioanni     Maria    Agostino  
Dominico     Michele       └──────────┘ 
 
PG 203 
QUITTANZA ... 
12 MARZO 1709 
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─ Antonio e fu Gioanni (fratelli) FAUVRE; 
─ Agnese (moglie di Antonio DONGHI), fu Maria─Felice e fu Carlo─Giuseppe (sorelle e 
fratello) VAGNONE. [vedi PG 117 precedente] 
 
                    VAGNONE 
DONGHI        ┌─────────┼────────┐ 
Antonio    Agnese     Maria    Carlo  
   └──────────┘      Felice   Giuseppe  
 
PG 205 R 
TESTAMENTO ... 
13 MARZO 1709 
─ Giacomo─Antonio [soldato] fu Spirito─Francesco BEGIAM da San Albano (testatore); 
─ Antonia─Maria di Attuaro─Honorato [è scritto così] MASSOTTO (moglie del testatore). 
 
MASSOTTO                 BEGIAM 
Attuaro                  Spirito 
Honorato                Francesco  
   └────┬────┘    └────┬────┘ 
     Antonia        Giacomo  
      Maria         Antonio  
        └──────────────┘ 
 
PG 208 R 
COMPRA ... 
20 MARZO 1709 
─ Cristoforo, Gioanni─Francesco, Gioanni─Michele, fu Gioanni─Dominico [morto pupillo], 
Gioanna─Maria e Catterina (fratelli e sorelle) furono Silvestro [morto nell'anno 1692] 
BUNINO da Val Lemina. Viene citata Maria─Maddalena come madre di detti figli. 
 
                BUNINO            Maria  
              Silvestro         Maddalena 
                  └────────┬────────┘ 
    ┌───────────┬──────────┼─────────┬─────────┬──────────┐ 
Cristoforo   Gioanni    Gioanni   Gioanni   Gioanna   Catterina  
            Francesco   Michele   Dominico   Maria  
 
PG 211 
TESTAMENTO ... 
1 MAGGIO 1709 
─ Giuseppe [soldato] fu Andrea ROLLANDO da Coasse (testatore); 
─ Giacomo─Antonio (fratello del testatore). 
 
           ROLLANDO 
            Andrea 
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Giacomo     Giuseppe  
Antonio  
 
PG 212 
TESTAMENTO ... 
2 SETTEMBRE 1709 
─ Gioanni─Pietro─Giacomo fu Gioanni─Giacomo CHIARINA (testatore); 
─ fu Anna─Maria PECCIA (moglie del testatore); 
─ Maria─Maddalena (moglie di Claudio BARBARON), Martha e  Giacomo (figli del testatore). 
 
CHIARINA      
Gioanni       
Giacomo        
   └─────┬──────┘ 
      Gioanni         PECCIA 
      Pietro           Anna 
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      Giacomo          Maria    
         └───────┬───────┘ 
       ┌─────────┼─────────┐ 
     Martha   Giacomo    Maria       BARBARON 
                       Maddalena      Claudio 
                           └─────────────┘ 
 
PG 213 R 
TESTAMENTO ... 
27 APRILE 1709 
─ Giuseppe [soldato] fu Gioanni─Angelo CAPELLO da Pancalieri (testatore); 
─ Catterina─Maria (moglie di Gioanni─Dominico PAGNONE da Pancaglieri), Tomaso e Francesco 
(sorella e fratelli del testatore). 
 
             CAPELLO 
             Gioanni  
             Angelo 
                └────┬────┘ 
                  Giuseppe  
                     └─────┬─────┘ 
PAGNONE         ┌──────────┼─────────┐ 
Gioanni     Catterina   Tomaso   Francesco  
Dominico      Maria  
   └────────────┘ 
 
PG 215 e PG 242 
COMPRA ... e DONAZIONE ... 
2 MAGGIO 1709 e 7 APRILE 1709 
─ Gioanni─Andrea, Gioanni─Giacomo, Antonio e Giuseppe (fratelli) furono Annibale─ 
Francesco SCLOPIS. Viene citata Catterina─Margarita fu Gioanni─Giacomo TERNERI come madre 
di detti figli; 
─ Giuseppe UGUESTO. 
 
                              TERNERI 
                              Gioanni  
                              Giacomo  
         SCLOPIS       └────┬────┘ 
         Annibale       Catterina  
        Francesco       Margarita   
            └───────┬───────┘ 
   ┌──────────┬─────┴────┬───────────┐ 
Gioanni    Gioanni    Antonio    Giuseppe   
Andrea     Giacomo  
 
PG 217 
COMPRA ... 
16 MAGGIO 1709 
─ Maddalena (moglie di Pietro CRISTINO) fu Bartholomeo GRIGLIO da il Villaro; 
─ Filippo fu Andrea BIANCHIOTO. 
 
PG 218 
DELIBERAMENTO ... 
22 APRILE 1708 
─  Cristoforo, Petrino e Giorgio (fratelli) di Lucia─Maria [è scritto così] e fu Giuseppe 
(coniugi) RIBBA; 
─ Giorgio RIBBA. 
 
        RIBBA         Lucia 
       Giuseppe       Maria  
          └──────┬──────┘ 
    ┌────────────┼──────────┐ 
Cristoforo    Petrino    Giorgio 
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PG 223 R 
QUITTANZA ... 
20 APRILE 1709 
─ fu Gioanna─Maria [morta 20 anni addietro] (moglie del fu Giacomo fu Tomaso ROERO da 
Resognete), fu Gioanni─Dominico, Gioanni─Michele e Ludovica (sorelle e fratelli) di 
Agostino BARARDINA da Porte; 
─ fu Gioanni─Battista e fu Gioanni─Andrea (fratelli) furono sopra detto Tomaso ROERO; 
─ Giacomo fu sopra detto Gioanni─Battista ROERO. Viene citata Domenica come madre di 
Giacomo. 
 
          BARARDINA 
          Agostino 
             └──────┬──────┘ 
   ┌───────────┬────┴──────┬────────────┐ 
Gioanni     Gioanni     Ludovica     Gioanna 
Domenico    Michele                   Maria  
                                        ¦  
                                        ¦ 
                 ROERO                  ¦ 
                Tomaso                  ¦ 
                   └─────┬─────┘        ¦ 
               ┌─────────┼────────┐     ¦ 
            Gioanni   Gioanni  Giacomo  ¦  
Domenica    Battista  Andrea      └─────┘ 
   └─────┬─────┘  
      Giacomo  
 
PG 225 R e PG 228 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI ... 
20 APRILE 1709 e 8 MAGGIO 1709 
─ Bartholomeo [morto il 28 aprile 1709] BRAC (testatore); 
─ Maria (moglie di Gioanni─Battista MASSIA), sorella del testatore; 
─ Francesco─Antonio CHIAMPIE' (cognato del testatore); 
─ fu Piasenza MEIJRE (prima moglie del testatore); 
─ Domenica─Maria BONAUDO (attuale moglie del testatore); 
─ Domenica, Gioanni─Antonio, Vittorio, Margarita e  Gioanna (figli di primo letto del 
testatore). 
 
           MASSIA        BRAC 
          Gioanni      ┌───┴───┐ 
          Battista   Maria     ¦ 
             └─────────┘       ¦ 
                               ¦ 
                               ¦           BONAUDO 
      MEIJRE                   ¦          Domenica 
     Piasenza             Bartholomeo       Maria  
        └──────┬───────────────┴──────────────┘ 
   ┌─────┬─────┼────┬────┐      
Domenica ¦ Vittorio ¦ Gioanna  
         ¦          ¦                     
      Gioanni   Margarita                   
      Antonio                   
 
PG 227 
COMPRA ... 
23 APRILE 1709 
─ Maddalena BIANCHIOTTO (moglie di Filippo BRUN); 
─ Francesco fu Giacomo BIANCHIOTTO. 
 
PG 236 R 
TESTAMENTO ... 
14 MAGGIO 1709 
─ Biaggio fu Antonio MASSIMO da val Maijra (testatore); 



26 
 

─ Anna─Maria [incinta] DEL COLMO da Polonghera (moglie del testatore); 
─ Spirito e Margarita (fratello e sorella del testatore); 
─ Maria─Maddalena, suocera del testatore. 
 
  Maria                         MASSIMO 
Maddalena  DEL COLMO            Antonio  
    └────┬────┘        └─────┬─────┘ 
       Anna        ┌─────────┼──────────┐ 
       Maria    Biaggio   Spirito   Margarita  
         └────┬────┘ 
          (figlio/a) 
 
PG 240 
QUITTANZA ... 
22 MARZO 1709 
─ Ellena, Gioanni─Battista, Pietro─Giuseppe, Francesco e fu Dioniggio (fratelli e 
sorella) furono Paulo CAFFARELLO. Viene citata Ottavia BESSONE come madre di detti figli; 
─ Teresa di sopra detto fu Dioniggio. Viene citata Ludovica─Maria come madre di Teresa. 
 
       CAFFARELLO           BESSONE 
          Paulo             Ottavia 
            └────────┬─────────┘ 
  ┌────────┬─────────┼──────────┬───────────┐       Ludovica 
Ellena  Gioanni    Pietro   Francesco   Dioniggio     Maria  
        Battista  Giuseppe                  └─────┬─────┘ 
                                                Teresa 
 
PG 243 
TESTAMENTO ... 
13 APRILE 1709 
─ Gioanni─Giacomo CHIUSANO da San Damiano (testatore); 
─ Maria─Margarita fu Pietro─Francesco MERBETO (moglie del  testatore); 
─ Maria e Paula, figlie del testatore. 
 
 MERBETO 
 Pietro  
Francesco  
    └────┬────┘       CHIUSANO 
       Maria           Gioanni  
     Margarita         Giacomo   
         └────────┬───────┘ 
            ┌─────┴─────┐ 
          Maria       Paula 
 
PG 246 
QUITTANZA ... 
28 MAGGIO 1709 
─ Giacomo─Antonio di Agostino MUSSO da Cherasco; 
─ Gioanni─Dominico MUSSO (cugino di sopra detto Giacomo─Antonio). 
 
              MUSSO 
        ┌───────┴───────┐ 
     Agostino 
└───┬───┘               └─────┬─────┘ 
 Giacomo                   Gioanni  
 Antonio                   Dominico 
 
PG 247 
PROCURA ... 
2 GIUGNO 1709 
─ Gioanni─Maria di Catterina e fu Pietro (coniugi) MARTELLO. 
 
PG 250 
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TESTAMENTO ... 
28 MAGGIO 1709 
─ Emanuelle (soldato) fu Gioanni CHIABRANDO da Martiniana (testatore); 
─ Domenica fu Gioanni─Pietro BARRA (moglie del testatore); 
─ Gioanna─Maria, figlia del testatore. 
 
                             BARRA 
CHIABRANDO                  Gioanni  
  Gioanni                    Pietro  
     └─────┬─────┘    └────┬────┘ 
       Emanuelle        Domenica 
           └───────┬───────┘ 
                Gioanna 
                 Maria  
 
PG 251 
DELIBERAMENTO ... 
28 LUGLIO 1709 
─ Pietro e Francesco (fratelli) furono Francesco OLLIVERO da Frosasco; 
─ Domenica, matrigna dei sopra detti Pietro e Francesco; 
─ Maria─Francesca─Catterina, Francesco─Mauritio e Angela─Catterina, figli di sopra detti 
Domenica e fu Francesco (coniugi) OLLIVERO. 
 
                              OLLIVERO 
       Domenica               Francesco  
          └───────┬───────────────┴───────────┬────────┘ 
     ┌────────────┼──────────┐          ┌─────┴─────┐ 
   Maria      Francesco    Angela    Pietro     Francesco  
 Francesca    Mauritio   Catterina  
 Catterina  
 
PG 254 
TESTAMENTO ... 
23 MAGGIO 1709 
─ Bartholomeo [soldato] fu Gioanni─Domenico SADDA (testatore); 
─ Andrea SADDA (fratello del testatore). 
 
     SADDA 
    Gioanni  
    Domenico 
       └────┬────┘ 
     ┌──────┴──────┐  
Bartholomeo      Andrea 
 
PG 254 R 
TESTAMENTO ... 
12 MARZO 1709 
─ Henrico fu Carlo─Giuseppe SARRABATO da Lugano  (testatore); 
─ Maddalena FREDUILLE (moglie del testatore); 
─ Gioanna─Maria, figlia del testatore. 
 
                     SARRABATO 
                       Carlo 
                      Giuseppe  
FREDUILLE      └────┬────┘ 
Maddalena        Henrico 
    └───────┬───────┘ 
         Gioanna 
          Maria  
 
PG 255 R e PG 256 R 
TUTELA ... 
27 LUGLIO 1709 
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─ Catterina─Maria [pupilla] fu Giacomo-Antonio GARDIOL. 
─ Catterina─Maria PORPORATO (vedova GARDIOL), avia paterna di sopra detta 
Catterina─Maria;  
─ Michele DON (tutore di sopra detta Catterina─Maria). 
 
             PORPORATO 
             Catterina  
GARDIOL        Maria  
   └──────┬──────┘ 
       Giacomo 
       Antonio 
          └──────┬──────┘ 
             Catterina  
               Maria  
 
PG 261 
TUTELA ... 
6 AGOSTO 1709 
─ Francesca VALLIER (vedova del fu Gioanni─Domenico ORSELLO); 
─ fu Anna COSSAR, prima moglie di sopra detto Gioanni─Domenico ORSELLO; 
─ Catterina─Maria (moglie di Stefano FERONET), figlia di primo letto di sopra detto 
Gioanni─Domenico ORSELLO; 
─ Lucia─Margarita, Gioanni─Agostino e Giuseppe─Bartholomeo, figli di secondo letto di 
sopra detto fu Gioanni─Domenico ORSELLO. 
 
                       ORSELLO 
      COSSAR           Gioanni             VALLIER 
       Anna            Domenico           Francesca 
         └──────┬─────────┴──────────┬────────┘ 
FERONET     Catterina     ┌──────────┼───────────┐ 
Stefano       Maria     Lucia     Gioanni    Giuseppe   
   └────────────┘     Margarita  Agostino   Bartholomeo  
 
PG 265 
DOTE ... 
16 GIUGNO 1709 
─ Anna (moglie di Francesco fu Antonio VINZONE) di Francesco fu Gioanni CORDIERO. 
 
PG 267 
TESTAMENTO ... 
5 MAGGIO 1709 
─ Vincenzo DEMOGLIERA da Ambrum (testatore); 
─ Francesca─Maria (moglie del testatore). 
 
PG 270 
QUITTANZA ... 
28 MAGGIO 1709 
─ Andrea (moglie di Gioanni─Francesco GIANRE da  Miradollo) di Gioanni GAROSSINO. 
 
PG 273 
AFFITTO ... 
12 GIUGNO 1709 
─ Gioanna─Catterina e Gioanna─Maria (sorelle) furono Gioanni─Antonio VALLONE; 
─ Catterina PECHES (seconda moglie di sopra detto fu Gioanni─Antonio VALLONE e madre di 
Gioanna─Maria); 
─ Francesco─Antonio MARCHISIO. 
 
              VALLONE 
              Gioanni          PECHES 
              Antonio        Catterina  
  └────┬─────────┴───────┬───────┘ 
    Gioanna           Gioanna 
   Catterina           Maria  
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[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 280 
DONAZIONE ... 
27 GIUGNO 1709 
─ Matteo (marito di Gioanna─Maria CARAVAGNA d'Alessandria. Il matrimonio è stato 
celebrato nel mese di marzo 1709) fu Gioanni─Pietro ROBIONE da Mondovì. 
 
PG 280 
TESTAMENTO ... 
9 MARZO 1709 
─ Maddalena SEBASTIANI (vedova del fu Benedetto GEDDA), testatrice; 
─ Paolo, Catterina─Maria (moglie di Gioanni─Andrea [sembra] GALIO) e Lucretia (moglie di 
Filippo─Antonio [sembra] MARGIOGI), figli della testatrice. 
 
                   SEBASTIANI   GEDDA 
                   Maddalena  Benedetto 
                      └─────┬─────┘             MARGIOGI 
 GALIO         ┌────────────┼──────────┐        Filippo 
Gioanni    Catterina      Paolo     Lucretia    Antonio  
Andrea       Maria                     └───────────┘ 
   └───────────┘ 
 
PG 280 R 
COMPRA ... 
16 MARZO 1709 
─ Gioanni─Michele e Gioanni─Bartholomeo (fratelli) furono Gioanni─Martino GRANGETTO; 
─ Michele─Antonio fu Simondo CAMUSSO. 
 
PG 281 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 MARZO 1709 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Pietro POGNENGO) fu Gioanni e Catterina (coniugi) TRON; 
─ Pietro fu Filippo MENUSANO. 
 
            TRON 
POGNENGO   Gioanni    Catterina  
 Gioanni      └─────┬─────┘ 
 Pietro         Catterina  
    └───────────────┘ 
 
PG 282 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
26 MARZO 1709 
─ Bartholomeo e Biaggio (fratelli) furono Gioanni─Antonio ROSSO. 
 
PG 284 R 
COMPRA ... 
30 MARZO 1709 
─ Francesco (marito di Catterina fu Giacomo GHIGO) fu Bartholomeo CUCO; 
─ Gioanni fu Francesco PIASSA. 
 
PG 285 
TESTAMENTO ... 
2 APRILE 1709 
─ Giuseppe BELL (testatore); 
─ Francesca PERRACHINO (moglie del testatore); 
─ Anna─Catterina (moglie di Gioanni─Francesco ASTORE), Maria─Elisabet e Giorgio─Carlo─ 
Beltramo (figli del testatore). 
 
                     BELL       PERRACHINO 
                   Giuseppe      Francesca 
                       └──────┬──────┘ 
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 ASTORE           ┌───────────┼─────────────┐ 
 Gioanni        Anna        Maria        Giorgio 
Francesco     Catterina    Elisabet       Carlo 
    └─────────────┘                      Beltramo 
 
PG 287 
COMPRA ... 
6 APRILE 1709 
─ Gioanni fu Gioanni GIACHETO; 
─ Susanna CARTERA (vedova del fu Gioanni ELIA), sorella uterina di sopra detto Gioanni 
GIACHETO. 
 
                                     GIACHETO   
        CARTERA                       Gioanni  
 ELIA      └────┬───────┴────────┬───────┘ 
Gioanni      Susanna          Gioanni  
   └────────────┘ 
 
PG 288 
TESTAMENTO ... 
15 APRILE 1709 
─ Anna─Margarita CASIN (moglie di Antonio DENOGAN), testatrice; 
─ Maria─Catterina DEFROJAUX (madre della testatrice); 
─ Gerolama MAIJRE (moglie di Gioanni─Battista TURPINI), nipote della testatrice; 
─ Giorgio, figlio dei sopra detti coniugi TURPINI. 
 
                    DEFROJAUX 
                      Maria  
          CASIN     Catterina  
            └─────┬─────┘ 
DENOGAN         Anna 
Antonio       Margarita  
   └──────────────┘ 
 
TURPINI 
Gioanni         MAIJRE 
Battista       Gerolama 
   └───────┬──────┘ 
        Giorgio 
 
PG 289 
TESTAMENTO ... 
26 APRILE 1709 
─ Gioanni fu Pietro MARTINETO (testatore); 
─ Teresa [sembra] STERNIJ (moglie del testatore); 
─ Anna─Catterina, figlia del testatore. 
 
MARTINETO 
 Pietro  
   └───┬───┘        STERNIJ 
    Gioanni         Teresa 
       └───────┬───────┘ 
             Anna 
           Catterina  
 
PG 290 
DOTE ... 
5 MAGGIO 1709 
─ Lucia (moglie di Gioanni─Domenico di Carlo─Agostino CLERICO. Il matrimonio è stato 
celebrato il 29 gennaio 1708) fu Chiaffredo TORTEL da Venaria; 
─ Tomaso MEIJER (zio della sopra detta Lucia). 
 
PG 291 
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COMPRA ... 
7 MAGGIO 1709 
─ Pietro e Gioanni─Battista (fratelli) DEMICHELIS; 
─ Andrea─Catterina [female], Michele e Giacomo (sorella e fratelli) furono Giacomo 
MACELLI. 
 
PG 295 
DIVISIONE ... 
14 MAGGIO 1709 
─ Maria─Margarita, Michela─Maria, Catterina─Maria, Gioanni─Matteo,Andrea, Gioanni─ 
Dominico, Gioanni─Michele e  Gioanni─Francesco (fratelli) furono Bartholomeo [morto  l'8  
dicembre 1702] GAIJDO. 
 
PG 297 R 
TESTAMENTO ... 
15 MAGGIO 1709 
─ Antonio fu Benedetto DESJOYAUX (testatore); 
─ Anna─Margarita CASIN (moglie  del testatore);  
─ Catterina─Maria (moglie di Giuseppe BALSET), figlia del testatore). 
 
DESJOYOAUX 
Benedetto              CASIN 
   └────┬────┘          Anna 
     Antonio         Margarita  
        └────────┬───────┘ 
             Catterina          BALSET 
               Maria           Giuseppe  
                 └─────────────────┘ 
 
PG 298 R 
QUITTANZA ... 
18 MAGGIO 1709 
─ Marta fu Giacomo SOLERO; 
─ Daniele e Anna (fratello e sorella) furono Antonio GIUSTETO; 
─ Catterina SOLERO (moglie di Stefano CLOT). 
 
PG 299 
COMPRA ... 
18 MAGGIO  1709 
─ Piacenza (vedova del fu Michele BONOSO da Pramollo) fu Gioanni ROSTAGNO da San Germano; 
─ Giacomo fu Gioanni ROBERTO da San Germano. 
 
LIBRO 2, 1709 
LE PAGINE INCOMINCIANO DA PAGINA 300 
PG 301 
TESTAMENTO ... 
24 MAGGIO 1709 
─ Maria fu Ugues BANDINI (testatrice); 
─ Catterina─Maria BARRA (serva della testatrice ed erede universale). 
 
PG 301 R 
INVENTARIO DE BENI ... 
25 MAGGIO 1709 
─ fu Bertrando [morto il 2 ottobre 1707] fu Gioanni FERRERI; 
─ Anna─Maria [sembra] GRICHA (moglie di sopra detto fu  Bertrando FERRERI); 
─ Simondo, Maria e Francesca, figli dei sopra detti Anna─Maria  e fu Bertrando (coniugi) 
FERRERI. 
 
FERRERI 
Gioanni         GRICHA 
   └───┬───┘     Anna 
   Bertrando     Maria  
       └─────┬─────┘ 
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   ┌─────────┼──────────┐ 
Simondo    Maria    Francesca 
 
PG 303 R 
DIVISIONE ... 
28 MAGGIO 1709 
─ Gaspare e Giuseppe─Antonio (fratelli) furono Giuseppe SIGNORETTI. 
 
PG 305 R e PG 306 
COMPRA ... 
17 GIUGNO 1709 
─ Maria (attuale moglie di Giacomo GERRIATO) fu Andrea BRUN; 
─ Daniele fu Matteo GAIJDO; 
─ Filippo fu Giacomo BRUNO. 
 
PG 307 R 
TESTAMENTO ... 
19 GIUGNO 1709 
─ Filippo [soldato] fu Gioanni COMBINA da Buriasco (testatore); 
─ Gioanni (fratello del testatore). 
 
 COMBINA 
 Gioanni  
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Gioanni     Filippo 
 
PG 319 
QUITTANZA ... 
15 GIUGNO 1709 
─ Francesca e Catterina (sorelle) di Sebastiano fu Pietro GALLEANO. Viene citata la fu 
Maddalena RICHIARDO come madre di dette figlie; 
─ Augustino e Sebastiano (fratelli) furono Battista RICHIARDO (fratelli di sopra detta fu 
Maddalena). 
 
                 RICHIARDO 
                 Battista                    GALLEANO 
           └────┬────┘                        Pietro  
   ┌────────────┼─────────────┐       └────┬────┘ 
Augustino  Sebastiano     Maddalena    Sebastiano 
                              └──────┬─────┘ 
                              ┌──────┴──────┐ 
                          Francesca     Catterina   
 
PG 320 
DATION IN PAGA ... 
22 GIUGNO 1709 
─ Rocho e Agostino (fratelli) furono Giacomino POGLIOTTO da  Val Lemina; 
─ Carlo QUAGLIA. 
 
PG 324 
TESTAMENTO ... 
3 LUGLIO 1709 
─ Matteo [soldato] fu Gioanni GREBORIO da Ceva (testatore); 
─ Margarita fu Gioanni─Stefano BENEDETTO da Niella (moglie del testatore). 
 
BENEDETTO 
 Gioanni                   GREBORIO 
 Stefano                    Gioanni  
    └────┬────┘     └─────┬────┘ 
     Margarita         Matteo 
         └────────────────┘ 
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PG 326 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
4 APRILE 1709 
─ Catterina─Maria TRUCCO (vedova del fu Simondo fu Gioanni─Antonio RUBIANO da Abbadia e 
attuale moglie di Gioanni─Pietro PEIJRONE da Buriasco); 
─ fu Giuseppe─Antonio (marito della fu Elleonora), figlio di primo letto di sopra detta 
Catterina─Maria; 
─ Bartholomeo fu Simondo SAVINO da Riva. 
 
 RUBIANO 
 Gioanni  
 Antonio             TRUCCO         PEIJRONE 
    └─────┬─────┘   Catterina        Gioanni  
       Simondo        Maria          Pietro  
          └──────┬──────┴───────────────┘ 
              Giuseppe  
Elleonora     Antonio  
    └────────────┘ 
 
PG 327 R 
COMPRA ... 
6 APRILE 1709 
─ Giacomo, Giuseppe e Michele (fratelli) furono Giacomo e Gioanna (coniugi) BALMASSO da 
Val Lemina. 
 
   BALMASSO 
    Giacomo       Gioanna   
       └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┼─────────┐ 
Giacomo   Giuseppe   Michele  
 
PG 331 
TESTAMENTO ... 
6 APRILE 1709 
─ Andrea fu Agostino PASCHERO (testatore); 
─ fu Petronilla (madre del testatore); 
─ Clara─Diana PESCHIERA (moglie del testatore); 
─ Anna─Catterina e Michela─Catterina (figlie del testatore). 
 
PASCHERO 
Agostino       Petronilla    PASCHIERA 
   └───────┬───────┘           Clara 
         Andrea                Diana   
           └──────────┬──────────┘ 
             ┌────────┴───────┐ 
           Anna            Michela 
         Catterina        Catterina  
 
PG 332 R 
QUITTANZA ... 
10 APRILE 1709 
─ Paula, Maria─Margarita (vedova del fu Gioanni CUISIN) e Anna─Elleonora (sorelle) furono 
Cristoforo MARTELLI. 
 
                 MARTELLI 
                Cristoforo 
                    └──────┬──────┘ 
                ┌──────────┼─────────┐ 
CUISIN        Maria        ¦       Anna 
Gioanni     Margarita    Paula   Elleonora 
   └────────────┘                 
 
PG 336 R 
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COMPRA ... 
17 APRILE 1709 
─ Gioanna─Maria (moglie di Giacomo CIVALIERO) fu Michele BALMASSO da San Germano; 
─ Giacomo di Pietro BOUCHIARDO da San Germano. 
 
PG 338 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
19 APRILE 1709 
─ Bartholomeo e Gioanni─Francesco (fratelli) furono Stefano fu Bartholomeo CHIAPERO da 
Val Lemina; 
─ Michele fu Gioanni─Battista GALOPPO. 
 
 CHIAPERO 
Bartholomeo 
     └────┬────┘ 
       Stefano  
          └────┬────┘ 
     ┌─────────┴─────────┐ 
Bartholomeo           Gioanni  
                     Francesco   
 
PG 339 R 
TESTAMENTO ... 
23 APRILE 1709 
─ Gioanni─Dominico fu Bartholomeo CARIERA (testatore); 
─ fu Margarita (madre del testatore); 
─ fu Maria GAUTIER (prima moglie del testatore); 
─ Gioanna─Margarita (moglie di Francesco CANAVEIS), figlia di primo letto del testatore); 
─ fu Maria GRANA (seconda moglie del testatore); 
─ Dominico e Marta, figli di secondo letto del testatore; 
─ Francesco─Antonio GRANA (fratello di sopra detta fu Maria, tutore). 
 
            CARIERA 
           Bartholomeo  Margarita  
                └─────┬─────┘             GRANA 
GAUTIER            Gioanni            ┌─────┴─────┐ 
 Maria            Dominico          Maria     Francesco  
   └─────────┬────────┴───────┬───────┘        Antonio  
          Gioanna       ┌─────┴──────┐ 
         Margarita    Marta      Dominico 
             ¦ 
CANAVEIS     ¦ 
Francesco    ¦ 
    └────────┘ 
 
PG 341 
DOTE ... 
26 APRILE 1709 
─ Gioanna (moglie di Gioanni BRUN da il Taluco) e Daniele (sorella e fratello) furono 
Daniele GILLI. Viene citata Maria COCCA come madre di Gioanna e Daniele. 
 
           GILLI         COCCA 
          Daniele        Maria  
             └──────┬──────┘ 
 BRUN        ┌──────┴──────┐ 
Gioanni   Gioanna       Daniele  
   └─────────┘ 
 
PG 342 R 
TESTAMENTO ... 
29 APRILE 1709 
─ Gioanna─Maria GIORDANO (moglie di Gioanni─Battista CANAVESIO), testatrice; 
─ Antonio e fu Margarita GIORDAN (fratello e sorella della testatrice); 



35 
 

─ Catterina di sopra detto Antonio GIORDAN (nipote della  testatrice); 
─ Anna BOVIERA (moglie di Ludovico GASTAUDO), serva della  testatrice. 
 
                     GIORDANO 
            ┌───────────┼───────────┐        CANAVESIO 
         Antonio    Margarita    Gioanna      Gioanni  
└─────┬─────┘                     Maria       Battista  
  Catterina                         └────────────┘ 
 
PG 345 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
11 MAGGIO 1709 
─ Gioanna─Lucia (moglie di Michele GIAGLIO da Abbadia) e Gioanni─Domenico (sorella e 
fratello) furono Stefano e Margarita (coniugi) BONOSO da San Germano. 
 
           BONOSO 
           Stefano    Margarita  
              └─────┬─────┘ 
              ┌─────┴─────┐  
GIAGLIO    Gioanna     Gioanni  
Michele     Lucia     Dominico 
   └──────────┘ 
 
PG 348 R 
COMPRA ... 
25 MAGGIO 1709 
─ Giacomo fu Gioanni BIANCHIOTTO da il Talucco Val Lemina; 
─ Giacomo e Matteo (fratelli) furono Matteo GAIJDO da il Talucco Val Lemina. 
 
PG 350 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
29 MAGGIO 1709 
─ Francesco fu Bartholomeo CHIAPERO da Val Lemina; 
─ Michele─Antonio fu Simondo CAMUSSO da Val Lemina. Viene citata Marta fu Michele─Antonio 
fu sopra detto Bartholomeo CHIAPERO come madre di Michele─Antonio; 
─ Gioanni─Michele fu Gioanni─Battista GALOPPO da Abbadia. 
 
          CHIAPERO 
        Bartholomeo  
             └─────┬─────┘ 
            ┌──────┴─────┐ 
        Francesco     Michele   
                       Antonio  
                          └─────┬────┘    CAMUSSO 
                              Marta       Simondo 
                                └──────┬─────┘ 
                                    Michele  
                                    Antonio  
 
PG 351 R 
TESTAMENTO ... 
29 MAGGIO 1709 
─ Giacomo fu Gioanni CHIURETTE (testatore); 
─ Gioanna (vedova MINO), sorella del testatore; 
─ Gioanni─Battista MINO (figlio della sopra detta Gioanna); 
─ Anna─Maria CALVETTO (moglie del testatore); 
─ Gioanna─Maria e Anna─Margarita (figlie del testatore). 
 
        CHIURETTE 
         Gioanni  
            └────┬────┘        CALVETTO 
           ┌─────┴─────┐         Anna 
MINO    Gioanna     Giacomo      Maria  
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  └───┬────┘           └─────┬─────┘ 
   Gioanni            ┌──────┴──────┐ 
   Battista        Gioanna        Anna 
                    Maria       Margarita   
 
PG 354 
TESTAMENTO ... 
3 LUGLIO 1709 
─ Gioanni─Dominico [soldato] fu Francesco CERRUTO (testatore); 
─ Margarita [sembra] DAGNITORI (moglie del testatore); 
─ Anna─Margarita, figlia del testatore. 
 
 CERRUTO 
Francesco 
    └────┬────┘ 
      Gioanni        DAGNITORI 
      Dominico       Margarita  
         └───────┬───────┘ 
               Anna 
             Margarita  
  
PG 360 
PROCURA ... 
22 OTTOBRE 1709 
─ Carlo─Biaggio fu Francesco PONSINO; 
─ Pietro─Antonio fu Bartholomeo PONSINO da Riva (nipote di  sopra detto Carlo─Biaggio). 
 
        PONSINO 
       Francesco  
           └─────┬────┘ 
          ┌──────┴──────┐ 
     Bartholomeo      Carlo 
└────┬────┘          Biaggio 
   Pietro  
  Antonio  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 363 
QUITTANZA ... 
14 LUGLIO 1709 
─ Gioanni─Rocco fu Michele e Catterina (coniugi) NOTTA; 
─ Domenica─Lucia (vedova del fu Giacomo─Bartholomeo fu sopra detto Michele NOTTA e 
attuale moglie di Gioanni OBERTO) e Francesca (vedova del fu Gioanni─Antonio fu sopra 
detto Michele NOTTA e vedova, in secondo matrimonio, del fu Gioanni─Domenico ORCELLO), 
sorelle VALLIER. 
 
                              VALLIER 
                         ┌───────┴────────┐ 
                     Domenica         Francesca 
                       Lucia              ¦ 
   NOTTA                 ¦                ¦ 
  Michele  Catterina     ¦                ¦ 
     └────┬────┘         ¦                ¦ 
   ┌──────┼──────┐       ¦                ¦ 
Gioanni   ¦   Giacomo    ¦  OBERTO        ¦ 
 Rocco    ¦ Bartholomeo  ¦  Gioanni       ¦ 
          ¦      └───────┴─────┘          ¦ 
          ¦                               ¦      ORCELLO 
       Gioanni                            ¦      Gioanni  
       Antonio                            ¦      Domenico 
          └───────────────────────────────┴──────────┘ 
 
PG 365 
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QUITTANZA ... 
6 FEBBRAIO 1709 
─ Ottavia─Teresa [suora] di Pietro─Erasmo─Maria HONDIO; Viene citata Anna─Cristina 
NAPPIONA come madre di Ottavia─Teresa. 
 
HONDIO 
Pietro       NAPPIONA 
Erasmo         Anna 
 Maria       Cristina 
   └─────┬──────┘ 
      Ottavia 
       Teresa 
 
PG 369 R 
COMPRA ... 
17 GIUGNO 1709 
─ Catterina GREBORIO (moglie di Simone fu Gabriele PONSO); 
─ Tomaso DE GIOANNI. 
 
PG 370 R 
COMPRA ... 
21 GIUGNO 1709 
─ Massimiliano e Catterina (fratello e sorella) furono Emanuele SOMIS; 
─ Francesco─Bernardino fu Andrea GASCO da Fossano. 
 
PG 373 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
6 LUGLIO 1709 
─ Tomaso e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Gioanni COLLIN da Val Lemina; 
─ Gioanni fu Giacomo BOUCHIARDO da Val Lemina. 
 
PG 375 
COMPRA ... 
13 LUGLIO 1709 
─ Matteo e Daniele (fratelli) furono Matteo GAIJDO. 
 
PG 376 
TESTAMENTO ... 
17 LUGLIO 1709 
─ Gioanni─Francesco fu Francesco CABUSSO (testatore); 
─ Anna─Catterina NOTTA (moglie del testatore); 
─ Catterina di Gioanni ALBERT. Viene citata la fu Francesca─Margarita come madre di 
Catterina. La fu Francesca è figlia del testatore; 
─ Maria (moglie di Giuseppe─Antonio MASSON da Torino), figlia del testatore. 
 
        CABUSSO 
       Francesco  
           └────┬────┘      NOTTA 
             Gioanni        Anna 
            Francesco     Catterina  
                └──────┬──────┘          MASSON 
ALBERT          ┌──────┴──────┐         Giuseppe  
Gioanni     Francesca       Maria       Antonio  
   ¦        Margarita         └────────────┘ 
   └──────┬─────┘ 
      Catterina  
 
PG 379 
CREDITO ... 
22 LUGLIO 1709 
─ Antonio FAVRE; 
─ Maria─Maddalena PICOT (vedova del fu Antonio MILLI). 
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PG 393 
DOTE ... 
10 MAGGIO 1709 
─ Anna─Maria (moglie di Gioanni─Battista di Carlo─Francesco COSTA da Buriasco), 
Gioanni─Antonio e [sembra] Prino (sorella e fratelli) furono Gioanni─Francesco PERRO da 
Doglianico. 
 
                         PERRO 
  COSTA                 Gioanni  
  Carlo                Francesco  
Francesco                  └─────┬────┘ 
    └────┬────┘        ┌─────────┼────────┐ 
      Gioanni         Anna    Gioanni   Prino 
      Battista       Maria    Antonio  
         └─────────────┘ 
 
PG 395 e PG 397 R 
INVENTARIO DE BENI ... e TUTELA ... 
6 APRILE 1709 
─ Pietro [12 anni] fu Anna─Maria e fu Gioanni (coniugi) SICORIA. 
─ Gioanni─Antonio SICORIA (cugino di sopra detto Pietro e tutore). 
 
            SICORIA 
          ┌────┴────┐          Anna 
                 Gioanni      Maria  
└────┬────┘         └─────┬─────┘ 
  Gioanni              Pietro  
  Antonio  
 
PG 398 
TESTAMENTO ... 
22 LUGLIO 1709 
─ Giovanina (moglie di Hipolito MARTIN) fu Antonio SEGEIJSE da Dogliani, testatrice; 
─ Maria─Catterina, figlia della testatrice. 
 
                   SEGEIJSE 
                   Antonio  
 MARTIN     └────┬────┘ 
Hipolito     Giovanina 
   └──────┬──────┘ 
        Maria  
      Catterina  
 
PG 399 
TESTAMENTO ... 
24 AGOSTO 1709 
─ Claudio fu Claudio DE FOURNIER da Orleans (testatore); 
─ Anna─Giacinta fu Angelo─Maria CROCCO da Torino (moglie del testatore). 
 
                           CROCCO 
                           Angelo 
DE FOURNIER                 Maria  
  Claudio           └────┬────┘ 
     └────┬────┘        Anna 
       Claudio        Giacinta 
          └──────────────┘ 
 
PG 401 
QUITTANZA ... 
3 GIUGNO 1709 
─ fu  Gioanni─Agostino, fu Gioanni─Sebastiano e fu Maddalena (moglie di Sebastiano 
GALEANO), fratelli e sorella, furono Gioanni─Battista RICHIARDO. Viene citata Francesca 
GAIJ come madre di detti figli; 
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─ Francesca e Catterina, figlie dei sopra detti Sebastiano e fu Maddalena (coniugi) 
GALEANO; 
─ Anna─Maria, Maria, fu Brigida (moglie di Gioanni─Michele fu Giacomo GIACOMINO), 
sorelle, furono Francesco fu Spirito BLANC. Viene citata Catterina─Maria come madre di 
dette figlie; 
─ Maria e Gioanni─Battista, figli dei sopra detti Gioanni─Michele e fu Brigida (coniugi) 
GIACOMINO. 
 
   RICHIARDO 
    Gioanni           GAIJ 
    Battista       Francesca 
        └──────┬───────┘ 
    ┌──────────┼──────────┐           GALLEANO 
 Gioanni    Gioanni   Maddalena      Sebastiano 
Agostino  Sebastiano      └───────┬───────┘ 
                           ┌──────┴──────┐ 
                       Catterina     Francesca  
 
               BLANC 
              Spirito 
GIACOMINO        └───┬───┘   Catterina  
 Giacomo         Francesco     Maria  
    └───┬───┘        └─────┬─────┘ 
     Gioanni      ┌────────┼────────┐ 
     Michele   Brigida   Maria     Anna 
        └────┬────┘               Maria  
      ┌──────┴─────┐ 
   Gioanni       Maria  
   Battista  
 
PG 403 
QUITTANZA ... 
9 SETTEMBRE 1709 
─ Maria─Angela─Vittoria [suora] di Carolo─Francesco DEREGE da Vercelli. Viene citata 
Francesca─Antonia RADICATI come madre di Maria─Angela─Vittoria. 
       
 DEREGE       RADICATI 
 Carolo       Francesca 
Francesco      Antonia  
    └──────┬──────┘ 
         Maria        
        Angela        
       Vittoria       
 
PG 405 
DOTE ... 
11 APRILE 1709 
─ Gioanna─Margarita (moglie di Arnolfo CAPUCIO) fu Gioanni e Catterina (coniugi) CASSIA 
da Macello. 
 
        CASSIA 
        Gioanni  Catterina  
           └────┬────┘ 
CAPUCIO      Gioanna 
Arnolfo     Margarita  
   └────────────┘ 
 
PG 406 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
7 MARZO 1709 
─ fu Anna─Maria (moglie di Bernardino fu Gaspare CORTE) di Gioanni─Battista MURISENGO; 
─ Lucia (moglie di Bartholomeo GERLERO), Agnesina (moglie di Francesco ROCHIA),   
Francesca (attuale moglie di Gioanni fu Domenico DOTTA) e Catterina (moglie di Bernardino 
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ABBA'), figlie dei sopra detti coniugi CORTE; 
─ Anna─Maria (moglie di Gioanni CORTE. Gioanni è fratello di sopra detto Bernardino) di 
Baldassarre TORSANO. 
[L'atto  è contradditorio nell'indicare le parentele. Questo è quello che ho 
interpretato, ma non sono sicuro  che  tutto  sia esatto] 
 
          MURISENGO                                            
           Gioanni        CORTE                 TORSANO       
          Battista       Gaspare              Baldassarre 
              └──┬──┘      └────┬────┘     └───┬───┘                       
                Anna      ┌─────┴────┐        Anna                          
               Maria  Bernardino  Gioanni    Maria                    
                 └────┬───┘          └─────────┘                    
             ┌────┬───┴───┬───────┐ 
  GERLERO  Lucia  ¦       ¦   Agnesina 
Bartholomeo  ¦    ¦       ¦       ¦        ROCHIA 
     └───────┘    ¦       ¦       ¦      Francesco  
                  ¦       ¦       └──────────┘ 
 DOTTA            ¦   Catterina                 
Domenico          ¦       ¦ 
   └───┬───┘      ¦       ¦          ABBA' 
    Gioanni   Francesca   ¦       Bernardino 
       └──────────┘       └───────────┘ 
 
PG 407 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 LUGLIO 1709 
─ Francesco, Tomaso, Isabella (vedova del fu Gioanni─Michele NICOLIS) e Domenica─Maria 
(moglie di Michele DUBOTTA), fratelli e sorelle, furono Giacomo e Domenica (coniugi) 
COTTO. 
 
                    COTTO 
                   Giacomo      Domenica 
NICOLIS               └──────┬──────┘ 
Gioanni       ┌─────────┬────┴────┬───────┐ 
Michele   Isabella  Francesco  Tomaso  Domenica     DUBOTTA 
   └──────────┘                         Maria       Michele  
                                          └────────────┘ 
 
PG 408 
TESTAMENTO ... 
10 AGOSTO 1709 
─ Orsola─Maria di Gioanni TOIJA da Abries (testatrice); 
─ Gioanna (moglie di Lorenzo ARDITO), sorella della testatrice. 
 
            TOIJA 
           Gioanni  
              └────┬────┘ 
ARDITO       ┌─────┴─────┐ 
Lorenzo   Gioanna     Orsola 
   └─────────┘         Maria  
  
PG 410 
QUITTANZA ... 
7 SETTEMBRE 1709 
─ Bartholomeo e Battista (fratelli) furono Lorenzo e Catterina (coniugi) LIMONE da 
Scalenghe. 
 
   LIMONE 
  Lorenzo      Catterina  
     └──────┬──────┘ 
     ┌──────┴──────┐ 
Bartholomeo    Battista  
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PG 411 
QUITTANZA ... 
3 AGOSTO 1709 
─ fu Domenica (vedova del fu Bartholomeo SINCHETO) di Gioanni─Domenico FERRERO; 
─ fu Gioanni─Domenico [morto pupillo], fu Sebastiano [morto pupillo] e Francesca─Maria  
(moglie di Constanzo ROSSANO da Cavor), figli dei sopra detti Domenica e fu Bartholomeo 
(coniugi) SINCHETO. 
 
             FERRERO 
             Gioanni  
             Domenico 
                └───┬───┘     SINCHETO 
                 Domenica    Bartholomeo  
                    └──────┬──────┘ 
               ┌───────────┼───────────┐ 
 ROSSANO   Francesca   Sebastiano   Gioanni  
Constanzo    Maria                  Domenico 
    └──────────┘ 
 
PG 415 
TESTAMENTO ... 
29 AGOSTO 1709 
─ Agostino fu Stefano BONOSO da San Germano (testatore); 
─ Gioannina ROCHA (moglie del testatore); 
─ Beatrice fu Andrea TORNIER (sorella uterina del testatore); 
─ Gioanni BONOSO (fratello del testatore). 
 
TORNIER                          BONOSO 
 Andrea                          Stefano  
   └───┬──────────┴────────┬────────┘ 
    Beatrice         ┌─────┴─────┐         ROCHA 
                  Gioanni     Agostino   Gioannina 
                                 └───────────┘ 
 
PG 417 
QUITTANZA ... 
30 AGOSTO 1709 
─ Anna (vedova del fu Benedetto OREGLIA) fu Giullio─Carlo NANA. Viene citata Martha ROSSO 
come madre di Anna; 
─ Cesare fu Carlo ROSSETTO. 
 
           NANA 
          Giulio       ROSSO 
           Carlo       Martha 
 OREGLIA     └─────┬─────┘ 
Benedetto        Anna 
    └──────────────┘ 
 
PG 418 
DOTE ... 
31 AGOSTO 1709 
─ Gioanna─Maria (futura moglie di Gioanni─Dominico fu Gabriel DESOIJAUX) e Gioanna─ 
Catterina (vedova del fu Giuseppe CAMUS), sorelle, furono Gioanni─Antonio VALLONE. 
 
                  VALLONE 
                  Gioanni  
DESOIJAUX         Antonio  
 Gabriel             └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘       ┌──────┴──────┐ 
     Gioanni     Gioanna       Gioanna      CAMUS 
    Dominico      Maria       Catterina    Giuseppe  
        └───────────┘             └───────────┘ 
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PG 419 e PG 419 R 
CREDITO ... 
24 SETTEMBRE 1709 
─ Gioanni─Antonio e Giacomo (fratelli) furono Francesco BERTHEA; 
─ Anna BARISON (vedova del fu Gioanni─Antonio GARA); 
─ Gioanni fu Peijretto GODINO; 
─ Giacomo fu Francesco MARIOTTO. 
 
PG 421 e PG 421 R 
COMPRA ... 
3 AGOSTO 1709 
─ Matteo e Gerolamo (fratelli) CARDONATO; 
─ Honorato CIOCHINO; 
─ Gioanni─Antonio fu Chiaffredo ROSSO. Viene citata Catterina GRANGETTO come madre di 
Gioanni─Antonio); 
─ Antonio GRANGETTO (fratello di sopra detta Catterina). 
 
     GRANGETTO 
   ┌─────┴─────┐           ROSSO 
Antonio    Catterina    Chiaffredo 
               └──────┬──────┘ 
                   Gioanni  
                   Antonio  
 
PG 423 e PG 424 
COMPRA ... 
17 AGOSTO 1709 
─ Giacomo, Tomaso e Gioanni─Battista (fratelli) furono  Gioanni─Dominico LOSANO; 
─ Maria (moglie di Tomaso BIANCHIOTO) fu Filippo BIANCHIOT; 
─ Catterina (vedova del fu Tomaso GAIJDO) fu Filippo BIANCHIOT. [Non è indicato se Maria 
e Catterina siano sorelle]; 
─ Catterina FERRAND (moglie di Chiaffredo GIULIANO). 
 
PG 425 
DOTE ... 
3 SETTEMBRE 1709 
─ Dominica (moglie di Gioanni─Dominico fu Gioanni─Bernardino REIJ da Barge) fu Gioanni─ 
Michele PRIN da Val Lemina. 
 
PG 425 R 
TESTAMENTO ... 
10 SETTEMBRE 1709 
─ Honorato fu Spirito LOQUE (testatore); 
─ Michela ARMANDO (moglie del testatore); 
─ Honorato, Gioanni─Antonio, Giuseppe─Francesco, Maria─Michela (moglie di Chiaffredo 
POSSETO), Antonina e Maria (figli del fu Gioanni─Francesco LOQUE. Gioanni─Francesco è 
figlio del testatore); 
─ Matteo fu Alessandro COLOMBINO. Viene citata la fu Margarita come madre di Matteo. La 
fu Margarita è figlia del testatore; 
─ Lorenzo fu Gioanni─Matteo THOA. Viene citata la fu Maria─Maddalena come madre di 
Lorenzo. La fu Maria─Maddalena è figlia del testatore; 
─ Catterina─Maria (moglie di Michele FERRERO), fu Catterina [1] e Gioanni─Battista (figli 
del testatore); 
─ Ottaviano NICOLIS, figlio della sopra detta fu Catterina [1]; 
─ Luiggi e Ludovico (fratelli) di Gioanni─Matteo e fu sopra detta Catterina [1]  
ARMANDIS. Il Gioanni─Matteo è secondo  marito  di Catterina [1]. 
 
         LOQUE 
        Spirito 
           └────┬────┘     ARMANDO 
             Honorato      Michela 
                └──────┬──────┘ 
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      ┌─────┬─────┬────┴─────┬────────────┬─────┐      COLOMBINO 
   Gioanni  ¦ Catterina  Catterina        ¦ Margarita  Alessandro 
  Francesco ¦   Maria        ¦            ¦     └─────┬────┘ 
      ¦     ¦     ¦          ¦            ¦       Matteo 
      ¦  Gioanni  ¦          ¦            ¦ 
      ¦  Battista ¦          ¦            ¦  
      ¦           ¦          ¦ ARMANDIS   ¦ 
      ¦           ¦          ¦  Gioanni   ¦ 
      ¦  FERRERO  ¦  NICOLIS ¦  Matteo    ¦         THOA 
      ¦  Michele  ¦    └──┬──┴──┬──┘    Maria      Gioanni  
      ¦     └─────┘   Ottaviano ¦     Maddalena    Matteo 
      ¦                         ¦         └─────┬─────┘ 
      ¦                    ┌────┴────┐       Lorenzo  
      └─────┬─────┘      Luiggi   Ludovico 
            ¦ 
   ┌─────┬──┴──┬────┬───┬──────┐ 
Honorato ¦ Antonina ¦ Maria  Maria      POSSETTO 
         ¦          ¦       Michela    Chiaffredo 
      Gioanni    Giuseppe      └───────────┘ 
      Antonio   Francesco        
 
PG 438 
TESTIMONIALI ... 
27 SETTEMBRE 1709 
─ Lucia, fu Isabella e fu Cesare─Giuseppe [prete] (fratello e sorelle) NAPIONE; 
─ Gioanni─Michele e Marco─Antonio (fratelli) SAPPA. Viene citata la sopra detta fu 
Isabella come madre di detti figli. 
 
                      NAPIONE 
               ┌─────────┼─────────┐ 
 SAPPA     Isabella    Lucia     Cesare 
   └─────┬─────┘                Giuseppe  
   ┌─────┴─────┐ 
Gioanni      Marco 
Michele     Antonio  
 
PG 442 
TESTAMENTO ... 
15 MARZO 1709 
─ Lucia fu Gabriel MOLINATI (testatrice); 
─ Bartholomeo BRUNETA (erede universale). 
 
PG 449 R 
COMPRA ... 
5 OTTOBRE 1709 
─ Margarita (vedova del fu Michele GIANRE) fu Pietro BIANCA da San Germano; 
─ Bartholomeo LONGO da Pramollo. 
 
PG 450 
QUITTANZA ... 
19 OTTOBRE 1709 
─ Andrea fu Stefano MEIJNERO da San Secondo; 
─ fu Davide MEIJNERO (zio paterno di sopra detto Andrea); 
─ Gioanni MERCIER. 
 
     MEIJNERO 
  ┌─────┴─────┐ 
Davide     Stefano  
              └────┬────┘ 
                 Andrea 
 
PG 450 R 
TESTAMENTO ... 
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20 OTTOBRE 1709 
─ Margarita fu Genesio RUBATO (testatrice. Lascia i beni alla Chiesa). 
 
PG 451 
QUITTANZA ... 
22 OTTOBRE 1709 
─ Gioanni─Antonio PERRONE. Viene citata Teresa HENRIJ come madre di Gioanni─Antonio; 
─ fu Gioanni MARTINET (secondo marito di sopra detta Teresa e patrigno di Gioanni 
─Antonio). 
 
MARTINET      HENRIJ 
 Gioanni      Teresa        PERRONE 
    └────────────┴──────┬──────┘ 
                     Gioanni  
                     Antonio  
 
PG 455 R 
TESTAMENTO ... 
24 OTTOBRE 1709 
─ Maria fu Gioanni FORMENT da Briancone nel Delfinato (testatrice); 
─ Maria─Maddalena (moglie di Donato [manca il cognome]) e Gioanna, sorelle della 
testatrice; 
─ Maria e Claudio (sorella e fratello) di Antonio [sembra] REA. Viene citata Catterina 
come madre di detti figli. Catterina è sorella della testatrice). 
 
                  FORMENT 
                  Gioanni  
                     └──────┬──────┘ 
  REA        ┌─────────┬────┴───┬─────────┐ 
Antonio  Catterina   Maria   Gioanna    Maria  
   └────┬────┘                        Maddalena    Donato 
  ┌─────┴─────┐                           └───────────┘ 
Maria      Claudio 
 
PG 457 
DOTE ... 
5 OTTOBRE 1709 
─ Maria (moglie di Mauritio fu Stefano CAMUSSO. Il matrimonio è stato celebrato 7 anni 
addietro) di Gioanni─Battista LOSANO. 
 
PG 457 R 
TESTAMENTO ... 
8 NOVEMBRE 1709 
─ Dominica (vedova del fu Gioanni─Angelo SMERIGLIO) fu Chiaffredo ARMANDO (testatrice); 
[vedi PG 490 seguente] 
─ Francesca (moglie di Cristoforo BRUERA), Catterina─Maria (moglie di Giacomo─Filippo 
PANDINO da  Buriasco), fu Gioanni, Gioanni─Michele, Francesco, Gioanni─Battista e  
Gioanni─Antonio (figli della testatrice). 
 
                    ARMANDO 
                  Chiaffredo         SMERIGLIO 
                      └────┬────┘     Gioanni  
                        Dominica      Angelo 
                           └──────┬──────┘ 
  BRUERA        ┌─────┬─────┬─────┼────┬────┬──────┐      PANDINO                                  
Cristoforo  Francesca ¦ Francesco ¦ Gioanni ¦  Catterina  Giacomo  
    └───────────┘     ¦           ¦         ¦    Maria    Filippo 
                      ¦        Gioanni   Gioanni   └─────────┘ 
                   Gioanni     Battista  Antonio  
                   Michele  
 
PG 460 
COMPRA ... 
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4 NOVEMBRE 1709 
─ Gioanni─Bartholomeo fu Pietro MASSA da Rolletto. Viene citata Catterina FERRO come 
madre di Gioanni─Bartholomeo; 
─ Gioanni─Antonio di Pietro PONSO. 
 
 MASSA       FERRO 
 Pietro    Catterina  
   └─────┬─────┘  
      Gioanni  
    Bartholomeo  
 
PG 466 
QUITTANZA ... 
11 OTTOBRE 1709 
─ Gioanni─Battista fu Lorenzo DEMARIA; 
─ Gioanni─Antonio e Giacomo (fratelli) furono Francesco BERTHEA. 
 
PG 469 R 
QUITTANZA ... 
22 OTTOBRE 1709 
─ Gioannina─Maria (vedova del fu Antonio VOLLA e attuale di Nicolao GALLETTO) fu Pietro 
MUSSO. Viene citata la fu Gioanna MALLAN come madre di sopra detta Gioannina; 
─ Agostino e Michele (fratelli) furono Matteo MALLANO da Val Lemina (fratelli di sopra 
detta Gioanna). 
 
   MALLANO 
    Matteo 
       └─────┬─────┘ 
   ┌─────────┼────────┐         MUSSO 
Agostino  Michele  Gioanna      Pietro 
                      └─────┬─────┘  
                            ¦ 
           VOLLA        Gioannina    GALLETTO 
          Antonio         Maria       Nicolao 
             └──────────────┴────────────┘ 
 
PG 472 
COMPRA ... 
5 NOVEMBRE 1709 
─ Anna─Cristina (moglie di Pietro─Erasmo─Maria HONDIO) fu Carlo [viene citato il 
testamento del fu Carlo, datato 8 agosto 1700] fu Pietro─Francesco NAPIONE; 
─ Gioanni─Domenico GASTALDO; 
─ Gioanni─Chiaffredo fu Bartholomeo RAMASSO. 
 
 NAPIONE 
 Pietro  
Francesco  
    └────┬────┘ 
       Carlo            HONDIO 
         └────┬────┘    Pietro  
            Anna        Erasmo 
          Cristina       Maria  
              └────────────┘ 
 
PG 478 
TESTAMENTO ... 
2 GENNAIO 1709 
─ Giuseppe fu Gioanni─Michele FADA da Giaveno (testatore); 
─ Domenica ARMANDO (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Antonio ARMANDO (cognato del testatore); 
─ Lugretia─Maria (moglie di Gioanni─Battista  fu Carlo PRUZZO), figlia del testatore. 
 
                                FADA 
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      ARMANDO                  Gioanni  
   ┌─────┴─────┐               Michele  
Gioanni        ¦        └────┬────┘          PRUZZO 
Antonio     Domenica      Giuseppe            Carlo 
               └──────┬──────┘         └────┬───┘ 
                   Lugretia              Gioanni  
                    Maria                Battista 
                      └─────────────────────┘ 
  
PG 479 e PG 480 R 
COMPRA ... e DIVISIONE ... 
18 GENNAIO 1709 
─ Francesco, Gioanni, Gioanni─Michele, Gioanni─Battista e Gioanni─Antonio (fratelli) di 
Domenica e fu Gioanni─Angelo (coniugi) SMERIGLIO. [vedi PG 457 R precedente e PG 490 
seguente] 
 
                             SMERIGLIO 
                              Gioanni  
              Domenica        Angelo 
                 └───────┬───────┘ 
    ┌──────────┬─────────┼─────────┬──────────┐ 
Francesco   Gioanni   Gioanni   Gioanni    Gioanni  
                      Michele   Battista   Antonio    
 
PG 485 R 
COMPRA ... 
24 GENNAIO 1709 
─ Catterina (moglie di Francesco fu Gioanni─Battista RIVOLI), Giacomo e Michele (sorella 
e fratelli) furono Pietro e Lucia (coniugi) BELTRAMINO da Rivasecca; 
─ Secondino fu Antonio BIANCO da Buriasco. 
 
RIVOLI           BELTRAMINO 
Gioanni             Pietro         Lucia 
Battista               └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────────┼─────────┐ 
   Francesco   Catterina   Giacomo   Michele  
       └───────────┘ 
 
PG 487 e PG 488 
QUITTANZA ... e DOTE ... 
24 GENNAIO 1709 
─ Francesca (moglie di Gioanni─Stefano fu Battista BOFFIER), Margarita (futura moglie di 
Francesco fu Andrea RIVOIJRO), Gioanni─Antonio e Gioanni─Pietro (sorelle e fratello) di 
Domenica e fu Emanuelle (coniugi) ARMANDO. 
 
BOFFIER                 ARMANDO 
Battista               Emanuelle      Domenica       RIVOIJRO 
   └───┬───┘               └──────┬──────┘            Andrea 
    Gioanni       ┌──────────┬────┴────┬─────────┐      └───┬───┘ 
    Stefano   Francesca   Gioanni   Gioanni  Margarita  Francesco  
       └──────────┘       Antonio    Pietro      └──────────┘ 
   
PG 490 R 
TESTAMENTO ... 
29 GENNAIO 1709 
─ Gioanni fu Gioanni─Angelo SMERIGLIO (testatore); 
─ Domenica (madre del testatore); [vedi PG 457 e 479 precedente] 
─ fu Anna PERUCHO (moglie del testatore). 
 
SMERIGLIO 
 Gioanni  
 Angelo    Domenica 
    └────┬────┘       PERUCHO 
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      Gioanni          Anna  
         └───────────────┘ 
 
PG 491 R 
QUITTANZA ... 
15 FEBBRAIO 1709 
─ Catterina (moglie di Simondo fu Pietro PRELLETTO. Viene citato l'atto di dote, datato 
27 gennaio 1698), Gioanni─Battista e Simondo (sorella e fratelli) furono  Gioanni─ 
Domenico e Maria (coniugi) PORTA da Airasca. 
 
                        PORTA 
                       Gioanni  
PRELLETTO              Domenico     Maria  
  Pietro                  └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘      ┌──────────┼─────────┐ 
      Simondo    Catterina   Gioanni   Simondo 
         └───────────┘       Battista  
  
PG 495 
QUITTANZA ... 
3 AGOSTO 1709 
─ Gioanni─Bartholomeo fu Giacomo CAMUSSO da Val Lemina; 
─ Stefano e Anna─Catterina (fratello e sorella) furono Gioanni─Lorenzo CAMUSSO 
(Gioanni─Lorenzo è fratello di sopra detto Gioanni─Bartholomeo); 
─ Giacomo fu Francesco PERRU. 
 
                CAMUSSO 
                Giacomo  
                   └────┬────┘ 
                 ┌──────┴──────┐ 
              Gioanni       Gioanni  
              Lorenzo     Bartholomeo  
     └─────┬─────┘ 
     ┌─────┴─────┐ 
  Stefano       Anna 
             Catterina  
 
PG 495 R e PG 496 
COMPRA ... 
9 AGOSTO 1709 
─ Matteo fu Giacomo [1] BRUN; 
─ Giacomo fu Matteo GAIJDO; 
─ fu Maddalena, Antonio e Pietro (fratelli) furono Giacomo [2] BRUN; 
─ Catterina (moglie di Francesco fu Davide GRIOTTO) fu sopra detto Giacomo [2] BRUN. Il 
fu Giacomo [1] e il fu Giacomo [2] non sembrano la stessa persona; 
─ Gioanna (moglie di Tomaso fu Gioanni BIANCHIOTTO) fu sopra detto Giacomo [2] BRUN. 
 
                            BRUN 
   BIANCHIOTTO             Giacomo       GRIOTTO 
     Gioanni      └─────┬─────┘           Davide  
└───┬───┘     ┌────┬────┼────┬──────┐        └───┬───┘ 
  Tomaso   Gioanna ¦ Antonio ¦  Catterina    Francesco  
    └─────────┘    ¦         ¦      └────────────┘ 
                   ¦         ¦ 
               Maddalena   Pietro  
 
PG 497 R 
DOTE ... 
13 AGOSTO 1709 
─ Maria─Agnese (moglie di Claudio fu Gioanni SALLE) fu Nicolao CHIAUSSEFOIN. Viene citata 
Maria─Catterina MERCANDI come madre di Maria─Agnese. 
  
                        MERCANDI 
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          CHIAUSSEFOIN    Maria  
 SALLE       Nicolao    Catterina  
Gioanni         └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘        Maria  
    Claudio        Agnese 
       └──────────────┘ 
 
PG 498 e PG 501 
COMPRA ... e DOTE 
29 AGOSTO 1709 
─ Anna─Maria (moglie di Gioanni─Michele SANTE'), Margarita (moglie di Matteo fu Francesco 
AMBLARD da Val Lemina. Il matrimonio  è  stato celebrato 9 anni addietro), fu Gioanna  
(moglie di Gioanni─Ludovico COLLINO) e Pietro─Antonio (sorelle e fratelli) furono Gioanni 
[viene citato il testamento del fu Gioanni, datato 16  marzo 1697] VOLA. Viene citata la 
fu Maria MICHELINO come madre di detti figli e moglie del fu Gioanni;  
─ Fu Bartholomeo (marito di Maria) VOLA (fratello di sopra  detto fu Gioanni); 
─ Bartholomeo, Gioanni─Battista e Anna─Margarita (figli dei sopra detti Gioanni─Ludovico 
e Gioanna (coniugi) COLLINO); 
─ Claudio fu Bartholomeo TOIJA; 
─ fu Francesco RICHIARDA. 
─ Gioanni GUIGHETTO (nipote dei sopra detti Bartholomeo e  Maria, coniugi, VOLA). 
 
              VOLA 
            ┌───┴───┐ 
Maria  Bartholomeo  ¦           
  └─────────┘       ¦         MICHELINO 
                 Gioanni        Maria               AMBLARD 
                    └──────┬──────┘                Francesco  
   ┌──────────────┬────────┼─────────┐      └────┬─────┘ 
 Pietro        Gioanna   Anna    Margarita    Matteo 
Antonio           ¦      Maria       └───────────┘ 
                  ¦        ¦ 
                  ¦        ¦ 
   COLLINO        ¦        ¦    SANTE' 
   Gioanni        ¦        ¦    Gioanni  
  Ludovico        ¦        ¦    Michele  
      └─────┬─────┘        └───────┘ 
     ┌──────┼─────┐ 
Bartholomeo ¦    Anna 
            ¦ Margarita  
            ¦ 
         Gioanni  
         Battista  
 
PG 502 
DONAZIONE ... 
9 SETTEMBRE 1709 
─ Domenica─Maria (moglie di Antonia─Maria GRIFFA da Vigone) e Anna─Catterina (moglie  di 
Antonio BIGLIONE), sorelle, furono Valantino CONSTANZO. Viene citata la fu Anna AMBROSINA 
come madre di dette sorelle. Viene citato l'atto di dote di Anna, datato 12 luglio 1669. 
 
         CONSTANZO   AMBROSINA 
         Valantino     Anna 
             └─────┬─────┘ 
GRIFFA       ┌─────┴─────┐ 
Antonia  Domenica      Anna      BIGLIONE 
 Maria     Maria     Catterina    Antonio  
   └─────────┘           └───────────┘ 
 
PG 503 R 
TESTAMENTO ... 
15 SETTEMBRE 1709 
─ Antonio GRAVIER (testatore); 
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─ Catterina BERARD (moglie del testatore); 
─ (vengono citate due figlie e figli senza indicarne il nome. [L'atto è scritto in 
francese] 
 
    BERARD        GRAVIER 
   Catterina      Antonio  
       └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┼──────────┐ 
(figlia)   (figlia)   (figli) 
 
PG 505 R e PG 515 R 
DOTE ... 
30 SETTEMBRE 1709 e 18 OTTOBRE 1709 
─ Domenica (moglie di Gioanni fu Gioanni ANDRE' da Ambruno nel Delfinato) di Margarita e 
fu Gioanni (coniugi) PREUGLIA da Abries nel Delfinato. 
 
 ANDRE'      PREUGLIA 
Gioanni       Gioanni    Margarita  
   └───┬───┘     └─────┬─────┘ 
    Gioanni         Domenica 
       └───────────────┘ 
  
PG 508 
TESTAMENTO ... 
30 SETTEMBRE 1709 
─ Gaspare─Antonio fu Gioanni─Antonio ARMANDIS (testatore); 
─ Barbara─Maria ARMANDIS (avia paterna del testatore); 
─ Laura─Margarita ARMANDIS (moglie di Giacomo CHIARETTO), zia paterna del testatore; 
─ Maria─Sebastiana (attuale moglie di Gioanni─Battista MALLETTI), madre del testatore; 
─ Angelica─Maria e Maria (sorelle) furono Gioanni─Battista ARMANDIS (zie paterne del 
testatore). 
 
                         ARMANDIS 
                         Gioanni     Barbara 
                         Battista     Maria  
                            └─────┬─────┘ 
MALLETTI                 ┌────┬───┼────────┐ 
Gioanni     Maria     Gioanni ¦ Maria    Laura    CHIARETTO 
Battista  Sebastiana  Antonio ¦        Margarita   Giacomo  
   └──────────┴────┬─────┘    ¦            └──────────┘ 
                Gaspare       ¦ 
                Antonio   Angelica 
                            Maria  
 
PG 509 
DOTE ... 
23 SETTEMBRE 1709 
─ Francesca (vedova del fu Gioanni─Battista ALLIBERTI e futura moglie di Giuseppe─ 
Francesco GALLITIO) ARMANDO. 
 
ALLIBERTI                  GALLITIO 
 Gioanni       ARMANDO     Giuseppe  
 Battista     Francesca   Francesco  
    └─────────────┴───────────┘ 
 
PG 511 R 
TESTAMENTO ... 
2 OTTOBRE 1709 
─ Catterina (moglie di Andrea GARRA da Abries) STACHIONE da Torino (testatrice); 
─ Ludovico STACHIONE (fratello della testatrice). 
 
      STACHIONE 
   ┌──────┴──────┐          GARRA 
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Ludovico     Catterina      Andrea 
                 └────────────┘ 
 
PG 513 R 
TESTAMENTO ... 
7 OTTOBRE 1709 
─ Gioanni─Bartholomeo fu Nicolao BRAMANTE da Coijssa (testatore); 
─ Benedetto e Bartholomea (moglie di Reijmondo COMBIE'), fratello e sorella del 
testatore; 
─ Gioanni─Battista e Nicolao (fratelli) di Guigo BADON. Viene citata la fu Margarita 
BRAMANTE come madre di detti figli. La  fu Margarita è sorella del testatore. 
 
                      BRAMANTE 
                       Nicolao 
                          └──────┬─────┘ 
 COMBIE'         ┌──────────┬────┴────┬──────────┐         BADON 
Reijmondo   Bartholomea     ¦     Benedetto  Margarita     Guigo   
   └─────────────┘       Gioanni                 └─────┬─────┘ 
                       Bartholomeo             ┌───────┴─────┐ 
                                            Nicolao       Gioanni  
                                                         Battista  
 
PG 514 R 
COMPRA ... 
9 OTTOBRE 1709 
─ Bartholomeo fu Secondo Cardone da Garsigliana; 
─ Antonio─Maria GASCA. 
 
PG 517 
COMPRA ... 
26 ottobre 1709 
─ Gioannina (moglie di Stefano fu Simondo CHIASSERO), Daniele, Gioanna e Anna (sorelle e 
fratello) furono Davide VINZONE da il Villaro in val Perosa; 
─ Agostino fu Gioannino POGLIOTTO. 
 
                        VINZONE 
CHIASSERO                Davide  
 Simondo                    └───────┬───────┘ 
    └───┬───┘       ┌──────────┬────┴────┬────────┐ 
     Stefano    Gioannina   Daniele   Gioanna   Anna 
        └───────────┘ 
 
PG 518 R 
DONAZIONE ... 
4 NOVEMBRE 1709 
─ Domenica (futura moglie di Gioanni─Bartholomeo fu Pietro MASSA da Rolletto) di Gioanni 
SALVAIJ. 
 
PG 519 R e PG 520 R 
COMPRA ... e DIVISIONE ... 
5 NOVEMBRE 1709 
─ Gioanni─Michele, Gioanni─Battista, Ludovica (moglie di Antonio COLLINO ALLEMANDO da 
Rolletto), Domenica (moglie di Tomaso LOSANO) e Nicolao (sorelle e fratelli) furono  
Gaspare ROGGES da Rolletto. Viene citata la fu Anna─Maria PORTIGLIATTO come madre di 
detti figli. 
 
                           PORTIGLIATTO 
               ROGGES          Anna 
               Gaspare        Maria  
 COLLINO          └──────┬──────┘ 
ALLEMANDO    ┌─────┬─────┼────────┬────────┐       LOSANO 
 Antonio  Ludovica ¦  Gioanni  Nicolao  Domenica   Tomaso  
    └────────┘     ¦  Michele              └──────────┘ 
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                   ¦            
                Gioanni      
                Battista        
 
PG 527 
TESTAMENTO ... 
1 OTTOBRE 1709 
─ Claudio fu Bartholomeo SAVERNINO da Seijna (testatore); 
─ Gioanni fu Pietro SAVERNINO (nipote del testatore). 
 
       SAVERINO 
      Bartholomeo  
           └────┬────┘ 
          ┌─────┴─────┐  
       Pietro      Claudio 
└────┬────┘ 
  Gioanni  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 529 
INVENTARIO DE BENI ... 
7 APRILE 1709 
─ Giullia─Camilla e Anna─Maria (sorelle) di Maria e fu Gioanni─Antonio [morto il 6 aprile 
1709] (coniugi) VASCHETTO da Caramagna; 
─ Gioanna─Maria e Maria─Catterina figlie di sopra detta Maria e fu Francesco [sembra] 
AVIENA da Abries. Il fu Francesco è  primo marito di Maria. 
  
                                           VASCHETTO 
   AVIENA                                   Gioanni  
 Francesco       Maria                      Antonio  
     └────┬────────┴────────────────┬──────────┘ 
   ┌──────┴──────┐           ┌──────┴───────┐ 
Gioanna        Maria      Giullia         Anna 
 Maria       Catterina    Camilla         Maria  
 
PG 533 
PROCURA ... 
7 DICEMBRE 1709 
─ Giovannina─Catterina DORRIS (vedova del fu Filippo fu Giovannino FERRERO); 
─ Gioanni─Battista, figlio dei sopra detti coniugi FERRERO. 
 
                        FERRERO 
  DORRIS              Giovannino 
Giovannina    └─────┬─────┘ 
Catterina        Filippo 
    └───────┬───────┘ 
         Gioanni  
         Battista  
 
PG 534 
DOTE ... 
27 SETTEMBRE 1709 
─ Maria─Maddalena PICOT (vedova del fu Pietro MILLI e futura moglie di Gioanni 
MARGAROUR). 
 
                PICOT 
MARGAROUR       Maria        MILLI 
 Gioanni      Maddalena      Pietro  
    └─────────────┴────────────┘ 
 
PG 536 
TESTIMONIALI ... 
24 DICEMBRE 1709 
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─ Gioanna─Claudia [maggiore di 17 anni ─ minore di 20 anni] fu Andrea BOTTIGLIER da 
Dingi; 
─ Giuseppe e fu Gioanni─Francesco [morto a Lucca il 2 dicembre 1708] (fratelli) 
BOTTIGLIER da Dingi (zii paterni di sopra  detta Gioanna─Claudia); 
─ [canonico] CIOCHINO (zio materno di sopra detta  Gioanna─Claudia). 
                                           
     BOTTIGLIER                      
       Andrea 
         └─────┬───────┘                 CIOCHINO 
   ┌───────────┼──────────┐             ┌────┴────┐ 
Giuseppe    Gioanni     Andrea 
           Francesco      └──────┬──────┘ 
                              Gioanna 
                              Claudia 
 
PG 538 
COMPRA ... 
14 NOVEMBRE 1709 
─ fu Francesco e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Bartholomeo NOTTA da Riva; 
─ Maria─Maddalena (moglie di Michele─Lorenzo VIETTA da Abbadia) fu sopra detto Francesco 
NOTTA. Viene citata la fu Lucia ARMAND come madre di Maria─Maddalena; 
─ Giuseppe [prete] fu Gioanni MASSA. 
 
                       NOTTA 
                    Bartholomeo  
                         └─────┬─────┘ 
         ARMAND         ┌──────┴──────┐ 
          Lucia     Francesco      Gioanni  
 VIETTA     └─────┬─────┘          Antonio  
Michele         Maria  
Lorenzo       Maddalena 
   └──────────────┘ 
 
PG 542 e PG 543 
COMPRA ... 
20 NOVEMBRE 1709 
─ 20 novembre 1709 
─ Filippo e Gioanni (fratelli) furono Gioanni SARRETTO da  Prarostino; 
─ Gioanni─Bernardino fu Gioanni─Domenico MUSSONE da San Secondo; 
─ Gioanni─Battista fu Bartholomeo MUSSONE da San Secondo; 
─ fu Agostino fu Michele CAMUSSO. 
 
PG 546 
COMPRA ... 
14 DICEMBRE 1709 
─ Anna─Maria─Margarita (vedova SAN PIERRE [è scritto così]) fu Gioanni DE BACHIS; 
─ Andrea fu Michele USSEGLIO da Giaveno; 
─ Giuseppe fu Matteo fu Gioanni CHIABRANDO. 
 
PG 548 R 
COMPRA ... 
18 DICEMBRE 1709 
─ Giuseppe─Antonio e Gioanni─Bernardino (fratelli) furono Gioanni GARRA. 
 
PG 550 R 
DOTE ... 
30 DICEMBRE 1709 
─ Anna─Maria (moglie di Gaspare di Gioanni─Domenico TARDITTO) di Giuseppe fu Michele 
BOVERO [in altre parti del testo è scritto BOERO] da Giaveno. Viene citata Maddalena fu 
Lazaro BERTHEA come madre di Anna─Maria. 
 
                    BOVERO      BERTHEA 
                    Michele      Lazaro 
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TARDITTO     └────┬────┘    └───┬───┘ 
Gioanni       Giuseppe      Maddalena 
Domenico          └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘            Anna 
    Gaspare            Maria  
       └─────────────────┘ 
 
PG 554 
QUITTANZA ... 
19 NOVEMBRE 1709 
─ Agostino e Simondo (fratelli) furono Giacomo CAMUSSO; 
─ Sebastiano fu Gioanni─Lorenzo di Tomaso PONS. 
 
PG 555 R 
TESTAMENTO ... 
19 NOVEMBRE 1709 
─ Maria (vedova del fu Giacomo RICHIARDONE) fu Tomaso ROSTAGNO (testatore); 
─ Gioanni─Pietro, Gioanni─Tomaso e Gioanni─Domenico (fratelli) di Antonio ROSTAGNO (eredi 
universali, ma non è indicata la parentela con la testatrice). 
 
PG 556 
COMPRA ... 
19 NOVEMBRE 1709 
─ Gioanna (moglie di Gioanni fu Paolo GUIGO) fu Paolo GIANRE da San Germano; 
─ Gioanni─Matteo fu Gioanni GRANERO. 
 
PG 559 e PG 560 R 
QUITTANZA ... 
22 NOVEMBRE 1709 
─ Pietro─Antonio e Filiberto (fratelli) furono Gioanni─Battista SALVAIJ; 
─ Gioanni─Battista LOSANO; 
─ Eleonora (moglie di Gioanni─Michele di Gioanni─Battista BIANCIOTO da Frossasco), 
Chiaffredo e Gioanni─Battista (sorella e fratelli) furono Bartholomeo PUSSETTO. 
 
BIANCIOTO 
 Gioanni              PUSSETTO 
 Battista           Bartholomeo  
    └───┬───┘            └──────┬──────┘ 
     Gioanni        ┌───────────┼───────────┐ 
     Michele    Eleonora   Chiaffredo    Gioanni  
        └───────────┘                    Battista  
 
PG 561 
COMPRA ... 
27 NOVEMBRE 1709 
─ Gioanni fu Gioanni PERPIGLIAR da Savoia; 
─ Carlo─Francesco fu Gioanni─Antonio PICO; 
─ Gioanni─Francesco, Giuseppe e Antonio (fratelli) furono Gioanni─Martino CROSA. 
 
PG 562 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 DICEMBRE 1709 
─ Gioanni─Rocho fu Gioanni FERRERO; 
─ Martha─Margarita (moglie di Claudio BORGHESE) di Gioanni─Maria FERRERO. Gioanni─Maria è 
fratello di sopra detto Gioanni─Rocho. 
 
                      FERRERO 
                      Gioanni  
                         └────┬────┘ 
                        ┌─────┴─────┐ 
                     Gioanni     Gioanni  
                      Maria       Rocho 
            └─────┬─────┘ 
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BORGHESE       Martha 
Claudio       Margarita  
   └──────────────┘ 
 
PG 562 R 
COMPRA ... 
7 DICEMBRE 1709 
─ Filippo, Michele e Giacomo (fratelli) furono Andrea BIANCIOT; 
─ Mathias fu Gioanni PERRONAT. 
 
PG 563 
COMPRA ... 
7 DICEMBRE 1709 
─ gIORGIO E Antonio (fratelli) furono Francesco SARRAC da  dubione; 
─ Claudio CORDIER. 
 
PG 563 
QUITTANZA ... 
7 DICEMBRE 1709 
─ Francesco BORDONE; 
─ Gioanni─Matteo, Gioanni─Michele e Gioanni─Francesco (fratelli) furono Bartholomeo 
GAIJDO. 
 
PG 564 
CREDITO ... 
9 DICEMBRE 1709 
─ Gioanni─Battista e Chiaffredo (fratelli) furono Bartholomeo PUSSETTO. 
 
PG 566 
COMPRA ... 
12 DICEMBRE 1709 
─ Francesco─Antonio, Francesco─Domenico [pupillo], Gioanni─Ludovico [pupillo], 
Gioanni─Lorenzo [pupillo] e Catterina (fratello e sorella) furono Gioanni─Lorenzo CONTE; 
─ Francesco─Domenico [prete] SCAGNO, tutore dei sopra  detti pupilli; 
─ Pietro, Carlo, Anna─Maria e Anna─Catterina (fratelli e sorelle) furono Pietro SICARD. 
Viene citata Catterina MANSONE come  madre di detti figli. 
 
     SICARD         MANSONE 
     Pietro        Catterina   
       └───────┬───────┘ 
  ┌────────┬───┴───┬─────────┐ 
Pietro   Carlo   Anna      Anna 
                 Maria   Catterina  
 
PG 568 
COMPRA ... 
13 DICEMBRE 1709 
─ Simondo fu Gioannino RIVA da Cavor; 
─ Gioanna─Maria  (moglie  di Gioanni─Pietro ROL da  Fenile) fu Gioanni─Ludovico BOCARDO 
da Airasca. 
 
PG 568 R 
TESTAMENTO ... 
14 DICEMBRE 1709 
─ Carlo─Antonio fu Michele─Antonio OPES da Vigone (testatore); 
─ Anna─Vittoria (sposata VAGNONE) OPES (sorella del testatore); 
─ Giorgio─Antonio VAGNONE, figlio di sopra detta Anna─Vittoria; 
─ Antonio, Francesco e Gioanni─Battista (fratelli del testatore). 
 
           OPES 
          Michele  
          Antonio  
             └──────┬──────┘ 
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   ┌─────┬─────┬────┴────┬─────────┐ 
Antonio  ¦  Gioanni    Carlo      Anna        
         ¦  Battista  Antonio   Vittoria     VAGNONE 
         ¦                         └─────┬──────┘ 
     Francesco                        Giorgio 
                                      Antonio  
 
PG 571 
COMPRA ... 
16 DICEMBRE 1709 
─ Gaspare e Anna─Maria (coniugi) ROGES; [vedi grafico a PG 519 R precedente] 
─ Margarita BUNIVA (vedova del fu Gioanni PORTIGLIAT); 
─ Gioanni─Battista LOSANO; 
─ Michele, Ludovica (moglie di Antonio COLLINO), Dominica (moglie di Tomaso LOSANO), 
Gioanni─Battista e Nicolao, figli dei sopra detti coniugi ROGES. 
 
PG 575 
COMPRA ... 
30 DICEMBRE 1709 
─ Anna─Maria, Michele e Gioanni (sorella e fratelli) furono Gioanni MACELLO; 
─ Antonio TANEUR MISSEGLE. 
 
PG 576  
QUITTANZA ...  
30 DICEMBRE 1709 
─ Giacomo, Tomaso e Gioanni─Battista (fratelli) furono Gioanni─Dominico LOSANO; 
─ Tomaso e Maria (coniugi) BIANCIOT. 
 
PG 576 R 
DOTE ... 
30 DICEMBRE 1709 
─ Anna (moglie di Antonio GRAS da Pessina), Giacomo, Michele e Francesco (sorella  e  
fratelli) furono Antonio LOSANO. Viene citata Maria BERTEA come madre di detti figli. 
 
              LOSANO        BERTEA 
              Antonio        Maria   
                 └──────┬──────┘ 
 GRAS      ┌───────┬────┴────┬──────────┐ 
Antonio  Anna   Giacomo   Michele   Francesco    
   └───────┘ 
 
PG 599 R 
DELIBERAMENTO ... 
30 DICEMBRE 1709 
─ Giuseppe BOTALLO e Daniele BIANCHIS (sindaci); 
─ Pietro GIACOMELLI, Gioanni─Carlo PREVOT, Camillo BRUERA, Gioanni─Battista GAGNO 
(ragionieri); 
─ Giuseppe─Maria BASSO (messo); 
─ Gioanni─Battista di Gioanni─Paolo AMBROSINO (gabelliere). 
 
FINE DEL VOLUME 235 DI PINEROLO 


